

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Anul XXV, Nr. 7804

• sâmbătă, 25 iulie 2015 • 16 pagini • 1 leu

de văzut. de trăit. de povestit



**CRAIOVA 2021**  
ORAȘ CANDIDAT ÎMPREUNĂ CU OLTENIA  
CAPITALĂ CULTURALĂ EUROPEANĂ

## Nouă persoane căzute în stradă și sute de apeluri la Ambulanță din cauza caniculei



De mai bine de o săptămână arșița, care a pus stăpânire pe sudul țării, usucă totul în cale. Craiova s-a topit sub codul galben de caniculă, iar temperaturile tropicale nu au rămas deloc fără urmări. Pe parcursul a 48 de ore, câteva sute de persoane au apelat numărul de urgență al ambulanței după ce li s-a făcut rău în propria locuință. Alți nouă craioveni au avut nevoie de îngrijiri medicale după ce au căzut, în plină stradă, din cauza căldurii. Din păcate, veștile aduse de meteorologi nu sunt deloc bune: cel puțin până luni județul Dolj se află sub cod galben de caniculă și disconfort termic.

pagina **3** ACTUALITATE

**OFF-uri** de GABRIEL BRATU-MIB



- Popescu e un călător: a plecat din 5-6 instituții, a plecat din 4 partide și cum a plecat în Spania.

### Lipsiți de puterea de a colabora, supradotați cu puterea de a vătămă

Adrian Năstase, fost lider al social-democraților, dar și ex-premier, nu poate fi bănuțat a nu deține expertiză deplină în problemele interne ale partidului. Pe blogul personal, sub titlul „Un vot împotriva unui anumit fel de politică” își exprimă calm și argumentat reproșurile la adresa celui pe care îl numise cândva „Micul Titulescu”, după ședința Comitetului Executiv Național al PSD. „În opinia mea a fost un vot împotriva unui anumit mod de a face politica de partid (...). Mesajul de la ședința Comitetului Executiv Național, rezultatul votului, au dat un ultimatum liderilor actuali ai PSD”.

actualitate / 3

actualitate / 5



**Președintele Consiliului Județean Dolj îi îndeamnă pe primari să acceseze bani pentru comunități**

### Inginerul CAO prins cu 1.000 de euro șpagă a ajuns după gratii

Inginerul de la Compania de Apă Oltenia, George Ștefan Moțățeanu, prins în flagrant cu 1.000 de euro, șpagă pe care o ceruse administratorului unei societăți pentru a-i elibera un aviz, a fost reținut pe 24 de ore, joi seara, pentru luare de mită. Aseară, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj au cerut instanței arestarea preventivă a inculpatului, iar judecătorii au admis propunerea și i-au emis mandat pentru o perioadă de 30 de zile de ... “răcoare”.

eveniment / 4

actualitate / 7



**Nivel scăzut, în continuare, la titularizare**

**Șeful CJ Arad, Nicolae Iotcu, prins când primea 10.000 de euro mită de la un om de afaceri**

Președintele Consiliului Județean (CJ) Arad, liberalul Nicolae Iotcu, a fost prins în flagrant, ieri, de procurorii DNA Timișoara, în timp ce primea 10.000 de euro mită de la un om de afaceri, pentru un contract de lucrări făcute la Spitalul Județean de Urgență Arad, susțin surse judiciare. Flagrantul a fost organizat în fața locuinței lui Iotcu din municipiul Arad. Procurorii au beneficiat în acest caz de sprijinul SRI Arad. Nicolae Iotcu este președinte al Consiliului Județean Arad din anul 2008. Anterior, în perioada 2004-2008, el a fost senator din partea PDL.

**Torționarul Alexandru Vișinescu a fost condamnat la 20 de ani de închisoare**

Alexandru Vișinescu, primul comandant de penitenciar din perioada comunistă trimis în judecată pentru crime împotriva umanității, a fost condamnat la 20 de ani de închisoare, ieri, de Curtea de Apel București (CAB), urmând a fi și degradat militar. Totodată, Vișinescu trebuie să plătească, în solidar cu Ministerul Finanțelor Publice, Ministerul de Interne și Administrația Națională a Penitenciarelor, 300.000 de euro cu titlu de despăgubiri urmașilor victimelor sale, astfel: 50.000 de euro către partea civilă Nicoleta Eremia, 100.000 către partea civilă Elena Iacob și 150.000 de euro Ancuța Maria Cernea. Instanța a menținut sechestrul asigurator pus de către anchetatori pe imobilul în care locuiește Alexandru Vișinescu, dar și pe o serie de acțiuni pe care acesta le-ar deține la SIF. Sentința a fost pronunțată ieri de judecătoria Carmen Veronica Găină de la Curtea de Apel București, la finalul unui proces de 10 luni. Decizia nu este definitivă și poate fi contestată atât de procurori, cât și de apărătorii lui Vișinescu.

EDITOR:

S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 22A,  
TEL/FAX: 0251/41.41.41; 41.24.57.

Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538

SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012

CERTIFICAT NR. 406/C/2012

Societate cu capital integral privat.

Cod fiscal: RO 17758027

Email: redactia@cvpress.ro

Internet: www.cvpress.ro

REDACTOR-ȘEF:

MIRCEA CANTĂR

Prim-redactor-șef adjunct:

MAGDA BRATU

Redactor-șef adjunct:

MARGA BULUGEAN

DEPARTAMENTE:

Actualitate: Laura Moțrițică, Radu Ilieanu

Eveniment: Carmen Zuican

Economie / Politică: Marga Bulugean

Cultură: Magda Bratu

Sport: Marius Cirstov, Cosmin Staicu

Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Sub-redacție Calafat:

Cristian Rudăreanu: 0767.464.894

rudareanucristian@yahoo.com

Sub-redacție Bechet:

Florina Rădoi: 0760.678.582

radoiflorina@yahoo.com

Responsabilitatea juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

# Iohannis a promulgat legea care permite restituirea unor contribuții de asigurări de sănătate

Președintele Klaus Iohannis a promulgat, ieri, legea care prevede că persoanele fizice care au plătit nejustificat după 1 ianuarie 2012 contribuții de asigurări de sănătate, precum pentru alocațiile copiilor, vor avea dreptul la restituirea sumelor achitate.

Legea, inițiată de Guvern, include un singur articol, care anulează contribuția de asigurări sociale de sănătate datorată după data de 1 ianuarie 2012, când colectarea a fost preluată de către ANAF, pentru mai multe categorii de persoane, printre care copiii până la vârsta de 18 ani și tinerii până la vârsta de 26 de ani, dacă au fost elevi, inclusiv absolvenții de liceu, până la începerea anului universitar, dar nu mai mult de trei luni de la terminarea studiilor, ucenici sau studenți.

Pentru copiii care au împlinit vârsta de 18 ani și tinerii în vârstă de până la 26 ani, contribuția aferentă nu va fi însă anulată dacă aceștia au realizat venituri din salarii sau asimilate salariilor, venituri din activități independente, venituri din activități agricole, silvicultură și piscicultură, pentru aceste venituri.

Contribuția va fi anulată și pentru tinerii cu vârsta de până la 26 de ani care au provenit din sistemul de protecție a copilului. Dacă însă aceștia au realizat venituri din salarii sau asimilate salariilor, venituri din activități independente, venituri din activități agricole, silvicultură, piscicultură sau au fost beneficiari de ajutor social acordat în temeiul Legii privind venitul minim garantat, strict pentru aceste venituri contribuția nu va fi anulată.

Anularea contribuției va mai fi decisă pentru soțul, soția și părinții care nu au avut venituri proprii și care se aflau în întreținerea unei persoane asigurate, persoanele ale căror drepturi sunt stabilite prin Decretul-lege nr. 118/1990 privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive



politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945, anumiți revoluționari, precum și celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri, pentru veniturile acordate în baza legilor care li se aplică, pentru persoanele cu handicap, pentru veniturile obținute în baza Legii privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, bolnavii cu afecțiuni incluse în programele naționale de sănătate stabilite de Ministerul Sănătății, până la vindecarea respectivei afecțiuni, femeile însărcinate și lăuzele, dacă nu au avut niciun venit sau au avut venituri sub salariul de bază minim brut pe țară.

Casa Națională de Asigurări de Sănătate va transmite Agenției Naționale de Administrare Fiscală (ANAF) lista persoanelor fizice aflate în evidența casei care se încadrează în aceste prevederi.

“Persoanele fizice prevăzute la alin. (1) care au efectuat plata contribuțiilor pentru care prezenta lege prevede anularea, au dreptul la restituirea sumelor achitate. Prevederile art. 117 din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare, sunt aplicabile în mod corespunzător”, se menționează în textul legislativ.

Procedura este explicată prin faptul că, începând cu 1 iulie 2012, din legislația specifică de asigurări sociale de sănătate au fost preluate în Codul Fiscal, pentru a fi administrare de către ANAF, contribuțiile de asigurări sociale obligatorii datorate de persoanele fizice care realizează venituri impozabile din activități independente, activități agricole, silvicultură, piscicultură, din asocieri fără personalitate juridică, din cedarea folosinței bunurilor, investiții, premii și câștiguri din jocuri de noroc, din alte surse, precum și contribuția de asigurări sociale de sănătate datorată de persoanele fizice care nu obțin venituri.

Nu au fost însă preluate și prevederile din Legea reformei în sănătate care stabilesc că anumite categorii de persoane beneficiază de asigurare în sistemul de asigurări sociale de sănătate, fără plata contribuției, întrucât acestea vizează condițiile de realizare a prestațiilor care au fost și au rămas în atribuțiile Ministerului Sănătății.

Astfel, în prezent, Codul Fiscal nu conține prevederi exprese cu privire la exceptarea de la plata contribuției de asigurări sociale de sănătate a unor categorii de persoane.

Legea promulgată de președinte a fost adoptată de Camera Deputaților, în calitate de for legislativ decizional, în 30 iunie, fiind înregistrate 300 de voturi “pentru” și o abținere.

## Ponta: Senatul se va reuni în sesiune extraordinară pentru a rediscuta Codul Fiscal, după 15 august

Senatul se va reuni în sesiune extraordinară, probabil după 15 august, pentru a rediscuta Codul Fiscal, și după aceea Camera Deputaților, a anunțat premierul Victor Ponta, el adăugând totodată că parlamentarii coaliției vor vota “pentru” deoarece nu sunt “total duși cu capul”.

«Am stabilit că în luna august, probabil după 15 august, vom avea sesiune extraordinară întâi la Senat, pentru că e prima Cameră, și după aceea la Camera Deputaților. Evident că noi vom vota „pentru” Codul Fiscal că

doar nu suntem total duși cu capul să fi votat acum trei săptămâni „pentru” și după aia să votăm „contra”. Chiar suntem normali la cap și mai avem un pic de rușine măcar. Deci noi votăm „pentru” și eu cred că la 1 septembrie Codul Fiscal va fi promulgat», a spus Ponta, joi seara, într-o intervenție telefonică la România TV.

Săptămâna trecută, președintele Klaus Iohannis a cerut Parlamentului reexaminarea Codului Fiscal, Legislativul aflându-se în vacanță până la 1 septembrie.



## „Săptămâna viitoare luăm o decizie politică privind salariile demnitarilor”

Întrebat la o emisiune de la România TV dacă marți, la rectificarea bugetară, are de gând să anuleze ordonanța prin care salariile demnitarilor ar urma să fie majorate, premierul Victor Ponta a lăsat să se înțeleagă că da, însă a refuzat să facă o precizare clară în acest sens.

“Știți foarte bine că acolo a fost o discuție între președinte, domnul Oprea, pe care eu am înțeles-o și am acceptat-o, domnul Mihalache în stilul de pe când era la noi la PSD a vrut să o dea la întors și să arunce pe noi și acum sigur, marți o să luăm decizia politică care să-l ignore pe Mihalache și jocurile lui

de doi bani. Cu alte cuvinte, spun un singur lucru, că eu cred că și demnitarii trebuie să fie plătiți mai bine și trebuie să aibă cel mai mare salariu, dar eu cred că e oportun ca această mărire de salariu să meargă în același timp arătând pentru toată lumea o perspectivă”, a declarat Ponta.

INSIDII

# Lipsiți de puterea de a colabora, supradotați cu puterea de a vătăma

MIRCEA CANTĂR

Adrian Năstase, fost lider al social-democraților, dar și ex-premier, nu poate fi bănuit a nu deține expertiză deplină în problemele interne ale partidului. Pe blogul personal, sub titlul „**Un vot împotriva unui anumit fel de politică**” își exprimă calm și argumentat reproșurile la adresa celui pe care îl numise cândva „Micul Titulescu”, după ședința Comitetului Executiv Național al PSD. „**În opinia mea a fost un vot împotriva unui anumit mod de a face politica de partid (...). Mesajul de la ședința Comitetului Executiv Național, rezultatul votului, au dat un ultimatum liderilor actuali ai PSD**”. Într-un fel, Adrian Năstase sugerează (în paranteză, fie spus, o face cam târziu), în textul său, „**temperatura destul de ridicată**” premergătoare, dar și din timpul

desfășurării ședinței pomenite, finalizată prin votul covârșitor (65 - 18) în favoarea lui Liviu Dragnea. Semnificativ a fost și faptul că primul care s-a distanțat de Victor Ponta, înțelegând situația de criză a partidului, a fost Ion Iliescu. Adrian Năstase reproșează nu numai chestiuni de subtilitate strategică, „succesiunea de compromisuri, coabitări, uniuni personale, deplasarea spre centru (sub imperiul guvernării) fără corecții ideologice, pierderea sentimentului de solidaritate, numirile guvernamentale fără o consultare în partid”, dar mai ales indiferența față de pedegree-ul arborelui doctrinar. Sigur că pe scena politică, precum cea autohtonă, diferențele între stânga și dreapta nu mai au semnificație, fiindcă indiferent de sistem se guvernează într-un singur fel, sub tutela Comisiei Europe-

ne, FMI, BCE. Ideea că un prost de dreapta este mai periculos decât un dobitoc de stânga și amândoi sunt mai de temut decât un idiot de centru este falimentară. Iluzia că centrul este o virtute în sine, în vreme ce stânga sau dreapta sunt doar anomalii, devieri de la cursul firesc al lucrurilor, este la fel periculoasă ca orice utopie. Jocul dreapta unită (PNL) versus stânga răstignită (PSD) n-are nici o noimă. În acest „miciurism ideologic”, cum îl numea scriitorul Dorin Tudoran, tânărul ministru al Culturii Ionuț Vulpescu, om de carte, cu un doctorat în filozofie, legitimându-se fără mândrie dar și fără timiditate, om de stânga, trage un semnal de alarmă prin textul „**Despre stânga într-o Românie confuză ideologic**”. „**Lumea se re-ideologizează pentru că structurile**

**sociale s-au schimbat**”, spune Ionuț Vulpescu, punând în general accentele într-un mod corect, nu convenabil, fiindcă asistăm la o expansiune a curentelor radicale și extremiste, care nu propun soluții ci exploatează frustrări stimulând ura împotriva politicului și democrației. PSD-ul este într-o criză de identitate, fiindcă a avut cândva o identitate. Până când, hodoronc-tronc, Victor Ponta s-a trezit mare admirator a „cele de a treia cale” a lui Tony Blair, aducându-și aminte rareori că este totuși liderul social-democraților. Confuzia s-a rostogolit sub privirile chibiților din anturaj și semnificându-se stânga, cum opinează și Ionuț Vulpescu, s-a virat dreapta. Marele proiect de stânga, pentru Liviu Dragnea, Valeriu Zgonea „valorizat la maximum”, Marian Opreșan, dacă

vor rămâne în formula aceasta și după Congresul PSD din 16 noiembrie a.c. ar însemna și pasul lor de la politicieni la oameni politici. Din păcate, stânga clasică are dificultăți în toată Europa, și dreapta conservatoare face politicile economice în Uniunea Europeană. Ne-a convins încă o dată, recent, de acest lucru, situația din Grecia. Sprijinul stângii europene a fost rușinos de anemic, exceptându-i pe Francois Hollande și Matteo Renzi în problema „Grexit”. În schimb, conservatorii și extrema dreaptă au clamat pedepse exemplare pentru greci. Nu este rușinos să fi de stânga ori de dreapta, dar poate deveni stânjenitoare intensificarea cacofoniei ideologice, în care pare că ne-am împotmolit, ca țară, în ultimele două decenii, într-o durere teribilă în cot față de cetățeni.

## Nouă persoane căzute în stradă și sute de apeluri la Ambulanță din cauza caniculei

De mai bine de o săptămână arșița, care a pus stăpânire pe sudul țării, usucă totul în cale. Craiova s-a topit sub codul galben de caniculă, iar temperaturile tropicale nu au rămas deloc fără urmări. Pe parcursul a 48 de ore, câteva sute de persoane au apelat numărul de urgență al ambulanței după ce li

s-a făcut rău în propria locuință. Alți nouă craioveni au avut nevoie de îngrijiri medicale după ce au căzut, în plină stradă, din cauza căldurii. Din păcate, veștile aduse de meteorologi nu sunt deloc bune: cel puțin până luni județul Dolj se află sub cod galben de caniculă și disconfort termic.

Zilele de caniculă i-au pus la grea încercare pe craioveni. Bolnavii cronic, mai ales cardiacii, au înroșit telefonul după ce li s-a făcut rău în casă. Pe parcursul acestei săptămâni, medicii de la Ambulanță au intervenit în cazul a sute de persoane afectate de temperaturile extreme. Căldura a fost greu de suportat în ultimele zile chiar și de către cei care au respectat indicațiile medicilor. Cu atât mai mult însă

disconfortul termic s-a resimțit mai puternic în cazul celor care nu au ținut cont de aceste recomandări. Nouă persoane au avut nevoie de îngrijiri medicale după ce li s-a făcut rău și au căzut în plină stradă.

### Peste 500 de apeluri la Serviciul de Ambulanță Județean

Cel mai solicitat a fost totuși

Serviciul de Ambulanță Județean. Medicii de la Salvare au trebuit să facă față unui adevărat val de solicitări. În fiecare zi, nu mai puțin de 50 de ambulanțe ale SAJ Dolj, 12 ale SMURD și elicopterul au fost mobilizate pe raza județului Dolj, pentru a interveni în caz de nevoie. Bolnavii cronic au fost cei care au sunat la 112 cu precădere, dar nu au lipsit nici apelurile venite din partea unor persoane cărora pur și simplu li s-a făcut rău chiar dacă nu suferă de vreo afecțiune medicală. Așa se face că pe parcursul a două zile s-au înregistrat nu mai puțin de 500 de apeluri la Ambulanță.

Meteorologii au anunțat că și în zilele următoare temperaturile vor trece, la amiază, de 35 de grade Celsius. În cursul zilei de astăzi, vremea se menține caniculară în cea mai mare parte a țării. Temperaturile maxime se vor situa frecvent între 35 și 37 de grade, iar indicele temperatură-umezeală ITU va depăși pragul critic de 80 de unități, mai ales în zonele de câmpie și de podiș. Și



duminică, atmosfera va fi una caniculară.

### Sfaturi din partea medicilor

În aceste condiții medicii își mențin recomandările. În primul rând, zilnic trebuie consumate lichide, între 1,5 și 2 litri, fără a aștepta să apară senzația de sete. În perioada de caniculă se recomandă consumul unui pahar de apă la fiecare 20 de minute. Sfatul este însă acela de a evita băuturile alcoolice – inclusiv berea sau vinul –, care favorizează deshidratarea și diminuează capacitatea de luptă a organismului împotriva căldurii. Nu sunt recomandate nici băuturile cu conținut ridicat de cafeină – cafea și cola – sau de zahăr, așa cum ar fi băuturile răcoritoare carbogazoase, care sunt diuretice.

În schimb, trebuie consumate cât mai multe fructe și legume proaspete, întrucât conțin o cantitate mare de apă. De asemenea, este de evitat expunerea prelungită la soare între orele 11.00 și 18.00. În situația în care locuința este prevăzută cu aparat de aer

condiționat, acesta trebuie reglat astfel încât temperatura să fie cu 5 grade mai mică decât temperatura ambientală. Ventilatoarele nu trebuie folosite dacă temperatura aerului depășește 32 de grade Celsius.

La fel de importante sunt și indicațiile pentru persoanele vârstnice și cele cu afecțiuni cronice. Pentru acestea medicii recomandă evitarea, pe cât posibil, a plimbărilor în perioadele de vârf ale caniculei sau, dacă este absolut necesar, să folosească îmbrăcăminte ușoară din materiale vegetale și o pălărie de protecție împotriva soarelui. De asemenea, persoanele care suferă de anumite afecțiuni trebuie să continue tratamentul, conform indicațiilor medicului. Este foarte important ca în aceste perioade, persoanele cu afecțiuni cronice, cardio-vasculare, hepatice, renale, pulmonare, de circulație, mentale sau cu hipertensiune să consulte medicul în vederea adaptării schemei terapeutice la condițiile existente.

RADU ILICEANU



# Inginerul CAO prins cu 1.000 de euro șpagă a ajuns după gratii

Inginerul de la Compania de Apă Oltenia, George Ștefan Moțățeanu, prins în flagrant cu 1.000 de euro, șpagă pe care o ceruse administratorului unei societăți pentru a-i elibera un aviz, a fost reținut pe 24 de ore, joi seara, pentru luare de mită. Aseară, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj au cerut instanței arestarea

preventivă a inculpatului, iar judecătorii au admis propunerea și i-au emis mandat pentru o perioadă de 30 de zile de ... "răcoare". Culmea este că, deși denunțatorul solicitase avizul respectiv din luna februarie și nu îl primise, la auzul veștii că-și va primi banii ceruți, funcționarul s-a arătat dispus să-l „rezolve” în aceeași seară.

Potrivit procurorilor Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj din cercetările efectuate în cauză a reieșit faptul că în a doua jumătate a lunii februarie 2015, George Moțățeanu, inginer în cadrul Companiei de Apă Oltenia Craiova, i-a pretins denunțatorului B. M. M., administrator al unei societăți comerciale din Craiova, suma de 1.000 euro pentru avizarea favorabilă a fișei tehnice necesare emiterii autorizației de construcție privind edificarea unor construcții cu destinație comercială (două chioșcuri), pe un teren folosit de denunțător în baza unui contract de comodat, situat în Craiova.

Administratorul nu i-a dat banii la momentul respectiv, însă nici n-

a reușit să obțină avizele și, întrucât începuse să intre în criză de timp, în luna iunie l-a denunțat pe Moțățeanu. Pe 18 iunie s-a constituit dosar la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj, procurorii împreună cu ofițerii Serviciului Județean Anticorupție Dolj și cu suportul de specialitate al SRI Dolj au stabilit că cele povestite de denunțator se confirmă, astfel că a fost pus la cale flagrantul. Joi după-amiază, denunțatorul și inginerul Companiei de Apă Oltenia s-au întâlnit la un local din centrul municipiului Craiova și (culmea!), după ce așteptase degeaba luni de zile, Moțățeanu s-a arătat dispus să-i remită denunțatorului avizul favorabil din partea C.A.O. Cra-

iova, chiar din seara zilei de 23.07.2015, fiind motivat de perspectiva primirii sumei de 1.000 euro solicitată anterior.

După primirea banilor, George Ștefan Moțățeanu a fost ridicat și dus la sediul Parchetului pentru audieri. Procurorii au considerat că *fapta comisă de acesta prezintă un grad ridicat de pericol social întrucât a fost săvârșită de funcționar public, în legătură cu activitatea de serviciu, suma cerută prezintă un quantum semnificativ și, mai mult, inculpatul a dovedit perseverență în comiterea de infracțiuni de corupție, având în vedere perioada de timp care a trecut între momentul pretinderii sumei de 1.000 euro (a doua*



*jumătate a lunii februarie 2015) și primirea acesteia de la denunțător în ziua de 23.07.2015.*

Procurorii mai spun că „o asemenea conduită (...) este de natură să afecteze încrederea cetățenilor în funcționarea instituțiilor publice de interes local, creându-le acestora sentimentul că în schimbul unor foloase materiale, oricine poate obține soluționarea favorabilă a unor proceduri de avizare pentru edificarea unor construcții, desfășurate în cadrul unei astfel de instituții. Or, această percepție este una extrem de gravă, generând pierderea încrederii cetățenilor în aceste au-

torități”. În plus, au mai reținut anchetatorii, inculpatul a vrut să profite patrimonial de situația în care se afla denunțatorul, în sensul că orice întârziere în obținerea autorizației de construire a celor două chioșcuri, din municipiul Craiova, presupunea pierderi financiare pentru acesta. În aceste condiții, procurorii l-au reținut pentru 24 de ore, iar aseară au cerut Tribunalului Dolj arestarea preventivă a inculpatului pentru o perioadă de 30 de zile. Judecătorii au admis propunerea și au dispus emiterea mandatului de arestare preventivă pe numele bărbatului care s-a întors în arestul IPJ Dolj.

## Șofer băut, încătușat după ce a accidentat un copil și a fugit

**Un bărbat de 35 de ani a fost reținut pe 24 de ore, joi seară, după ce, băut la volan, a accidentat un copil de 11 ani, în comuna Calopăr, și a fugit. Când l-au prins, polițiștii au stabilit că avea o concentrație de 1,43 mg/l alcool în aerul expirat. Ieri după-amiază, Judecătoria Segarcea a respins propunerea procurorilor de arestare preventivă a șoferului fugar și l-a trimis în arest la domiciliu.**

Conform reprezentanților IPJ Dolj, joi după-amiază, în jurul orei 16.00, Marian Vană, de 35 de ani, din comuna Calopăr, în timp ce conducea un autoturism Daewoo

Cielo, în stare de ebrietate, l-a accidentat pe Petrișor I., de 11 ani, ce se afla pe marginea străzii, după care a părăsit locul faptei, fiind găsit ulterior de polițiști la locuința sa din

satul Panaghia.

Conducătorul auto a fost testat cu aparatul etilotest care a indicat o concentrație de 1,43 mg/l alcool în aerul expirat, fapt pentru care i-au fost recoltate probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei. Polițiștii din cadrul Poliției Oraș Segarcea au întocmit în cauză dosar penal pentru săvârșirea infracțiunilor de vătămare corporală din culpă, conducere sub influența băuturilor alcoolice și părăsirea locului accidentului fără încuviințarea polițiștilor.

„În baza probatoriului administrat față persoana în cauză s-a dispus măsura reținerii pe o perioadă de 24 ore, fiind introdus în arestul IPJ Dolj, urmând să fie prezentat magistraților Judecătoria Segarcea cu propunere de arestare preventivă”, a declarat purtătorul de cuvânt al IPJ Dolj subcomisar Alin Apostol. Ieri după-amiază judecătorii de la Segarcea au respins propunerea de arestare preventivă a lui Marian Vană, dispunând față de el măsura arestului la domiciliu pentru 30 de zile.



## Prinși cu peste 160 metri steri de lemne tăiate ilegal

Doi doljeni, tată și fiu, din comuna Brădești, sunt cercetați penal după ce, în urma unor percheziții făcute joi la locuințele lor, polițiștii au găsit în total, 160 metri steri de lemne tăiate ilegal din pădure de cei doi. Descinderile s-au făcut după ce, sâmbăta trecută, unul dintre ei a fost prins cu o mașină plină de lemne, iar în pădure tăiașe ilegal alți 42 m.c. de lemn.

Conform reprezentanților Poliției doljene, polițiști din cadrul Secției 15 Poliție Rurală Filiași și Postului de Poliție Brădești, însoțiți de reprezentanți din cadrul Ocolului Silvic Filiași, au făcut, ieri, două percheziții la locuințele lui George Paliu, de 62 de ani și Cristinel Paliu, de 36 de ani, din comuna Brădești, Dolj într-o cauză privind tăieri ilegale de arbori. Oamenii legii au identificat, astfel, la domiciliul lui Gheorghe Paliu material lemnos fasonat, în cantitate de 50 metri steri, iar la locuința fiului său, Cristinel, nu mai puțin de 110 metri steri material lemnos fasonat, specia gârniță și cer.

Din cercetările efectuate de polițiști a rezultat faptul că materialul lemnos identificat a fost tăiat fără autorizație de către Gheorghe Paliu din pădurea din localitate. „Materialul lemnos a fost indisponibilizat în continuare efectuându-se cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tăiere ilegală de arbori”, ne-a declarat sub-

comisar Alin Apostol, purtătorul de cuvânt al IPJ Dolj.

Reamintim faptul că, pe 18 iulie a.c. în apropierea pădurii Brădești Bătrâni, Gheorghe Paliu a fost depistat în timp ce transporta cu o autobasculantă aproape 12 m.c. material lemnos, esență stejar. De asemenea, în pădure oamenii legii au găsit peste 48 m.c. material lemnos tăiat ilegal. Polițiștii doljeni au întocmit în respectiva cauză dosar de cercetare penală și se continuă cercetările sub aspectul comiterii infracțiunilor de tăiere ilegală și sustragere material lemnos.



# Președintele Consiliului Județean Dolj îi îndeamnă pe primari să acceseze bani pentru comunități

Președintele Consiliului Județean (CJ) Dolj, **Ion Prioteasa**, a adresat un apel primarilor din județ pentru a pregăti și depune proiecte, odată cu lansarea programelor cu finanțare europeană aferente exercițiului 2014-2020, evidențiind rolul important al investițiilor susținute din fonduri nerambursabile pentru dezvoltarea comunităților locale.

Mesajul a fost transmis de președintele CJ, **Ion Prioteasa**, în cadrul ședinței Colegiului Prefectural desfășurate vineri, în sala de ședințe a Prefecturii Dolj. Acesta i-a îndemnat pe aleșii locali din comunități să își continue proiectele și să acționeze spre binele comunității.

## Atenție la fondurile europene

„A mai rămas puțin timp până la alegerile locale din iunie 2016 și vreau să vă asigur că a fost o mare onoare pentru mine să lucrez cu fiecare dintre dumneavoastră. În tot acest timp, în care am colaborat, s-a sudat o echipă puternică, dar și foarte competitivă. În continuare, vă îndemn să acordați o atenție deosebită fondurilor europene, cu atât mai mult cu cât știți foarte bine ce înseamnă aceste finanțări comunitare nerambursabile.

Cu ajutorul lor, de-a lungul ultimilor ani, ați reușit să dezvoltăți localitățile pe care le reprezentați și, împreună, să dezvoltăm județul Dolj. În egală măsură, cunoașteți și faptul că investițiile finanțate din bani europeni au o perioadă de implementare mare. De aceea vă spun, cu toată forța, că acesta este momentul în care trebuie să fie pregătite proiectele prin care pot fi accesate fondurile nerambursabile, în așa fel încât acestea să fie depuse pentru obținerea sumelor necesare, chiar dacă sumele vor veni în 2017 sau 2018. Este adevărat că, la vremea aceea, se poate ca unii dintre noi să nu mai fie în funcțiile pe care le ocupăm în prezent, dar acest lucru nu înseamnă că putem lăsa garda jos, riscând să pierdem bani pe care îi puteam accesa. Sunt sigur că toți ne



vom face datoria, pentru a aduce cât mai multe fonduri în județul nostru. Subliniez acest aspect pentru că, recent, a fost adoptat Programul Operațional Regional 2014-2020, un program care, pe segmentul financiar european trecut, ne-a adus tuturor mari satisfacții, reușind

să ducem la bun sfârșit inițiative importante, în beneficiul comunităților. De asemenea, vă rog să acordați întreaga atenție și programului transfrontalier pe care îl dezvoltăm împreună cu partenerii noștri din Bulgaria. Am fost plăcut surprins să constat că localități mici din Dolj

își găsiseră colaboratori dincolo de Dunăre, accesând finanțare nerambursabilă. Vă invit ca, în această perspectivă, să legați cât mai multe parteneriate, pentru a putea implementa un număr cât mai mare de proiecte”, a declarat președintele Consiliului Județean Dolj, **Ion Prioteasa**.



## Un Colegiu Prefectural și cu bune și cu rele

Ieri, a fost ședința lunară a Colegiului Prefectural Dolj. Ca de obicei, s-au discutat foarte multe probleme, toate de interes atât local, cât și național. Două dintre subiecte au părut lipsite de substanță, la unul dintre ele prezentându-se legisla-

ția din domeniu, fără vreo dată semnificativă, iar la cel de-al doilea a fost vorba de o repetare, cu atât mai mult cu cât, pentru asemenea probleme fiind adoptată, la ședința precedentă a Colegiului Prefectural, și o hotărâre în acest sens.

Întâlnirea de ieri a început cu un moment de reculegere, ținut în memoria subprefectului de Dolj **Ionel Ciobotea**, decedat în urmă cu câteva zile. Apoi, s-a trecut la ordinea de zi a ședinței. **Ionel Rortaru**, director al Inspectoratului Regional în Construcții Sud-Vest Oltenia, care s-a prezentat la pupitrul, a adormit, aproape, asistența. Toți cei prezenți în sală, inclusiv primarii din teritoriu, au asistat, pur și simplu, la o prezentare a legislației în domeniu, fără nimic concret. Nici reprezentantul Inspectoratului pentru Situații de Urgență Dolj nu s-a lăsat mai prejos: a prezentat planurile de prevenire și combaterea a incendiilor, cu precădere în perioada de vară, atrăgând și intervenția prefectului de Dolj, **Sorin Mihai Răducan**: „Vă aduc aminte că, în ședința din iulie a Colegiului Prefectural Dolj, s-au discutat aceste planuri, a fost adoptată și o Hotărâre în acest sens, care a fost transmisă pe Intranet tuturor autorităților administrației locale din teritoriu.” „Impresia a

fost că ori primarii nu au înțeles mesajul, ori nu au făcut prea multe lucruri în acest sens. S-a mai vorbit, de la tribună, despre măsurile de combatere a violenței în instituțiile de învățământ preuniversitar; noile directive pentru viitoarele alegeri locale și parlamentare; prevederile Programului Național de Dezvoltare Rurală; punerea în aplicare a Legii nr.165/2013, cea a restituirii proprietăților. Un subiect a atras atenția celor prezenți: situația pe Aria protejată din zona Dăbuleni.

### Măsuri europene de protejare a păsărilor sălbatice

**Monica Mateescu**, director executiv al Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, a prezentat stadiul în care se află implementarea Proiectului „Elaborarea Planului de management pentru situl Natura 2000 – Nisipurile de la Dăbuleni”. Este un program amplu, care cuprinde situri de importanță comunitară, ce vor deveni, în timp, arii speciale de conservare; arii de

protecție specială (destinate păsărilor sălbatice). „Proiectul cuprinde o suprafață de peste 11.000 de hectare, în Dolj fiind 26%, iar, în Olt, 74%. Terenul din zonă este de utilitate agricolă în cca. 52 de procente, fond forestier – 22%, pășuni – 16%, iar restul – suprafețe de apă. Valoarea inițială a proiectului a depășit 1,36 milioane de lei, cu o economie de aproximativ o treime, iar finalizarea va avea loc la sfârșitul acestui an, după 30 de luni de derulare. Până în prezent, au fost inventariate 32 de specii de interes comunitar și național; au fost luate măsuri de conservare pentru aceste specii; au fost conștientizate peste 150 de persoane despre importanța programului; a fost elaborat un plan de management integrat. Respectarea măsurilor elaborate este obligatorie pentru administratorii ariilor naturale protejate, pentru autoritățile din zonă, pentru persoanele fizice și juridice care își desfășoară activități în perimetrele amintite”, a precizat **Monica Mateescu**.



## Elena din Bîrca vrea să își deschidă un business în domeniul conservelor din fructe și legume



Elena Secu are 52 de ani și este din comuna Bîrca, județul Dolj. Ea este una dintre cursantele care intenționează

să lanseze o mică afacere în domeniul conservelor din fructe și legume. Șomeră de câțiva ani, Elena și-a dat seama

167 femei din localitățile rurale ale regiunii Sud Vest Oltenia au finalizat, până în acest moment, cursurile gratuite de lucrător în producția conservelor din fructe și legume și pe cele de competențe antreprenoriale și TIC. Cursurile sunt

organizate de Asociația React în cadrul proiectului „Anotimpuri la borcan – regiunea Sud Vest Oltenia”. Elena Secu, absolventă a cursurilor, vrea să inițieze o afacere în domeniul conservelor pentru iarnă, în comună Bîrca, județul Dolj

că aceasta ar fi o bună oportunitate pentru a-și transforma talentul din bucătărie într-o sursă de venit. „E foarte greu să găsești un loc de muncă, mai ales la sat și la vârsta mea. Am lucrat, pentru o scurtă perioadă, și în Italia, dar îmi este greu, mi se face dor de familie și de țara mea. Mi-am dat seama că singura soluție este să încerc să fac ceva pe cont propriu, să găsesc o nouă ocupație prin care să câștig niște bani”, a declarat Elena.

Așa a ajuns să se înscrie la cursurile „Anotimpuri la borcan”, care i-au adus nu atât o nouă ocupație, cât au dat o nouă valoare unei ocupații cu tradiție la sat. „Nu mă gândisem că aș putea să fac bani chiar cu dulceața pe care o pregătesc în fiecare an. La oraș, oamenii nu mai au timp să pună la borcane fructe și legume, să facă dulceturi, compoturi, murături. Așa că putem să venim în întâmpinarea lor cu produsele noastre.

Vreau să mobilizez mai multe fete, colege de curs, și să încercăm împreună să dezvoltăm afacerea. Am vorbit deja cu ele, sunt fete tinere și motivate, care merită o viață mai bună” a povestit în continuare Elena.

Încă 54 de femei se pregătesc, în prezent, să obțină certificatul de lucrător în producția conservelor din fructe și legume. Înscrierile în proiect continuă până la epuizarea tuturor celor 392 de locuri disponibile.



## „Dăbuleni, suflet oltenesc”

Primăria Orașului Dăbuleni în parteneriat cu Centrul de Resurse pentru Organizațiile Non-profit din Oltenia (CRONO) Craiova, Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Dolj (C.J.C.P.C.T. DOLJ), Palatul Copiilor Craiova și Asociația „Dăbuleni Împreună pentru Viitor” (A.-D.I.V.), organizează, în ziua de duminică, 26 iulie 2015, începând cu ora 10.00, în centrul civic al orașului, Evenimentul „Dăbuleni, suflet oltenesc”.

Acest eveniment cultural important pentru comunitatea cuprinde: Spectacol de folclor oltenesc, susținut de tinere talente din regiune și de Palatul Copiilor Craiova; Concursul județean „Dăbuleni, brand oltenesc”, sub egida Palatului Copiilor Craiova.

Primul Târg de economie socială din Oltenia (expoziție de produse tradiționale), cu participarea a peste 20 de întreprinderi sociale din regiune (preponderent cooperative meșteșugărești) sub egida Centru-



lui de Resurse pentru Organizațiile Non-profit din Oltenia (CRONO) în cadrul proiectului „RESORT Rețeaua Economiei Sociale Rurale bazată pe Tradiții (POSDRU/173/6.1/S/147894)” cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-

2013.

„Dolju-n bucate” la Dăbuleni - expoziție foto, proiecție de film și degustare de bucate pregătite ca odinioară, organizat de Primăria Orașului Dăbuleni în colaborare Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Dolj.

Universitatea din Craiova:

## Se prelungesc înscrierile la facultăți

Universitatea din Craiova prelungeste perioada înscrierilor pentru **Admiterea 2015-2016**, studii universitare de licență. Astfel, la Facultatea de Matematică și Științe ale Naturii, la domeniile **Chimie** (specializările **Chimie și Biochimie Tehnologică**), **Știința Mediului** (specializarea **Chimia Mediului**) și **Fizică** (specializările **Fizică, Fizică Informatică și Fizică Medicală**) înscrierile se vor face până în data de 27 iulie 2015, ora 12:00. La Facultatea de Mecanică și Facultatea de Inginerie Electrică înscrierile se prelungesc până în data de 28 iulie 2015. La toate domeniile și specializările pentru care se prelungesc înscrierile, admiterea se face prin concurs de dosare.



## BLOG / NOTES

GEORGE POPESCU

Reiteram, în BlogNotes-ul de ieri, adevărul pe cât de evident și de invocat, pe atât de ignorat, deseori din rațiuni perverse, că istoria, așa cum ajungem să o cunoaștem, nu e a celor ce-o *fac*, ci a celor ce-o *scriu*.

Însă ignorate ori doar suspendate sunt și alte fapte, întâmplări ale căror consecințe în istoria de ieri și chiar de azi a Europei și a lumii se insinuează cu nu mai puțină perversitate.

Alte exemple, deși ar trebui să fie cunoscute, nu prea le întâlnim prin puzderia de analize și de emisii cu un vădit caracter propagandistic și cu aceeași notă pompieristică la ordinea zilei în babilonia mediatică.

Prea ocupați, aproape până la orbire, cu asalturi la persoane care, sub presiunea clamărilor urlătoare, sfârșesc prin a fi confundate cu programe politice ori doctrine (Ponta = social-democrație = comunism vs Băsescu = dreaptă reformistă = liberalism ș.a.m.d.), puțini se mai întorc în Biblioteca spre a-și primeni fardele opinii cu argumentul surselor garantate. M-am întreat în ultima vreme dacă măcar, printre intelectualii noștri ieșiți pe arena luptei politice, mai are vreunul curiozitatea de a examina raporturile dintre ultimele două „ideologii” ce-au transformat trecutul veac

într-unul dintre cele mai sângeroase și mai sordide din istoria milenară a omului: comunism și fascism, ambele cu premise egal disputate în marxism. Dar ambele cu accente deșapate de la gândirea lui Marx, în alveola originară a acestuia.

În Italia, de pildă, Benito Mussolini s-a înscris de foarte tânăr în curentul marxist, activ și „acționist”, ajungând să diriguiească cotidianul „Avanti” al socialiștilor care l-au dat afară, în 1914, nu pentru a fi pus la îndoială preceptele lui Tata Marx, ci pentru a le fi imputat lipsa unei comenzi la acțiunea directă, revoluționară.

„În *Capitalul* – scria el în 1912 – e explicat procesul de acumulare capitalistă și cel al masării bogăției la un număr tot mai mic de capitaliști, căruia i se opune cu stridență proletarizarea și sărăcirea maselor, contrast ce nu-și poate găsi soluția decât în catastrofa societății capitaliste”. Și trebuie să recunoaștem că, aproape fără a schimba vreun cuvânt ori accent, enunțul

acesta al tânărului Mussolini, în vădit contrast cu tot ceea ce va reprezenta el la cârma statului fascist, *pare scris ieri în și sub zarva demonstrațiilor de stradă, din marile orașe ale Lumii în criză.*

La *celălalt* pol, Hitler n-a fost prea departe de o influență marxistă, indirectă, cu deosebirea că întregul său resort va fi unul de sens negativ. Potrivit unui mare gânditor italian, Augusto del Noce, între fascism și marxism ar fi o continuitate de substanță, primul fiind o formă revizionistă a celui de-al doilea.

Și tot el distingea între fascism și nazism o diferență de finalitate, ambele însă pornite ca mișcări și ideologii conservativ-tradiționaliste cu scopul mobilizării maseilor: primul pornise de la teza depășirii marxismului în versiunea sa leninistă, cel de-al doilea de la negarea sa totală, printr-o răsturnare nu mai puțin catastrofală în mecanismul și urmările sale.

În astfel de viziuni răzbat parcă la su-

prafată cioburile unor oglinzi sparte în care confruntările de azi dintre cei ce dețin și administrează Puterea și cei cărora tot ei le limitează accesul la aceasta par realități smulse din calendarele de-acum aproape o sută de ani.

Căci Puterea e un drog, un viciu căruia nu i te mai poți sustrage. Iar cât despre „mase”, uneori, mai ales în momente de criză precum cel din care n-am ieșit, clinchetul clopoțelilor de la mioarele turmei la păscut etalează, din nefericire, gustul îmbietor al chemării la ordine.

În concluzie, nu există diferențe structurale între totalitarisme și, de fapt, nici n-ar trebui să folosim pluralul: totalitarismul e unul și același, iar pretențiile ideologice nu sunt decât paleative, embleme decorative. Ceea ce se schimbă, fără însă a afecta finalitatea egală, quasi-endemică, e identitatea *dușmanului*. Diferit, desigur, însă nu și sub scrâșnetul ghilotinei aducătoare de suferință și de moarte.

## Pe 308 locuri, 64 de înscriși

Ieri, la sediul Inspectoratului Școlar Județean Dolj a avut loc repartizarea candidaților care s-au înscris pentru locurile alocate în învățământul liceal seral (S) și cu frecvență redusă (F.R.). Din totalul de 308 locuri repartizate, la ambele forme de învățământ, corespunzătoare unui număr de 11 clase, au fost ocupate 64. Astfel, la F.R., la Colegiul Național „Nicolae Titulescu”, un singur candidat pe 28 de locuri, iar, la Liceul „Matei Basarab” Craiova, 17 admiși pe 56 de poziții. La Seral, tot clasa a IX-a, situația nu este mai bună: două instituții – Liceul Tehnologic „Alexandru Macedonski” Melinești și Colegiul Tehnologic de Industrie Alimentară Craiova nu au avut niciun doritor pentru cele 56 de poziții, 28 pentru fiecare. Cei mai mulți solicitanți au fost la Liceul Teoretic Amărăștii de Jos – 20 de înscriși pentru 28 de posturi. Colegiul Tehnic de Arte și Meserii „Constantin Brâncuși” Craiova a avut 11 candidați pentru 28 de poziții, iar Colegiul „Ștefan Odobleja” Craiova și Liceul Tehnologic de Transporturi Căi Ferate Craiova câte șase înscriși, pentru 28, respectiv 56 de locuri repartizate. De asemenea, la Liceul Tehnologic de Transporturi Auto Craiova au fost trei candidați, la un număr de 28 de poziții.

CRISTI PĂTRU



## Nivel scăzut, în continuare, la titularizare

După verificarea contestațiilor depuse de candidații care nu au obținut media minimă 7,00 la examenul de titularizare (repartizabili), s-a observat o creștere a procentului de promovabilitate. „În urma recorectării lucrărilor contestate, procentul celor care au obținut note peste 5,00 a devenit 74,42%, cu 2,42% față de cel inițial, 12,25% provenind din Seria anului 2015. De asemenea, au fost 312 candidați care au obținut peste 7,00 (42%), 5,92% din 2015. De remarcat că sunt patru candidați care au obținut note între 9,8 și 10 – trei la

Matematică și unul la Istorie”, a declarat prof. Mihăiță Stoica, purtător de cuvânt al Inspectoratului Școlar Județean Dolj. Indiferent de creșterea procentului de promovabilitate, tot se poate vorbi de o calitate scăzută a pregătirii cadrelor didactice, mai ales că aproape din cei care au depus contestație au rămas cu aceeași notă, la 19 dintre ei evaluarea fiind modificată în minus. De asemenea, unui număr de 19 candidați le-a crescut notarea, pe intervalul 5,00 – 6,99, iar 20 de aspiranți la titularizare au primit în plus, pe 7,00 – 10.

## ȘTIRI

**Doi inspectori generali cer o anchetă penală privind emailul personal folosit de Hillary Clinton**

Doi inspectori generali au cerut Departamentului american de Justiție să deschidă o anchetă penală privind o eventuală utilizare eronată a datelor guvernamentale în legătură cu emailul personal folosit de Hillary Clinton în timp ce era secretar de Stat, relatează *New York Times* în ediția online. Cererea survine unui memorandum din 29 iunie, al unor inspectori generali pentru Departamentul de Stat și serviciile de informații, potrivit cărora contul privat al lui Hillary Clinton conține "sute de e-mailuri posibil clasificate". Documentul, conform ziarului, a fost redactat pentru subsecretarul de stat pentru afaceri administrative, Patrick Kennedy. Inspectorii generali sunt însărcinați cu anchete interne în cadrul unei agenții guvernamentale. Ministerul Justiției n-a luat încă decizia privind deschiderea unei anchete, au indicat responsabili oficiali pentru NYT. Hillary Clinton, fostă "Primă Doamnă" a SUA, a condus diplomația americană din 2009 până în 2013. Ea este în prezent candidată la investitura democrată pentru alegerile prezidențiale prevăzute pentru anul viitor. Polemica se referă la faptul că e-mailurile respective au fost trimise sau primite printr-o mesagerie și un server private, și nu printr-un cont guvernamental, cum este regula. Printre altele, o parte din aceste corespondențe se referă la Libia și îndeosebi la atentatul islamist împotriva consulatului american din Benghazi din 11 septembrie 2012, în care și-au pierdut viața ambasadorul Christopher Stevens și alți trei agenți americani. Administrația democrată și Hillary Clinton sunt acuzate de către republicanii din Congres că încearcă să disimuleze o parte din faptele despre acest atac. Hillary Clinton a dezmințit prezența unor informații clasificate pe contul său privat și i-a acuzat pe adversarii săi că încearcă să-i prejudicieze candidatura punând în evidență controversa. Ea i-a predat Departamentului de Stat circa 30.000 de e-mailuri, imprimate pe 55.000 de pagini.

**Barack Obama îndeamnă Marea Britanie să rămână în UE**

Într-un interviu pentru BBC, președintele american, Barack Obama, a declarat că Marea Britanie trebuie să rămână în Uniunea Europeană pentru a continua să aibă influență pe scena internațională. Apartenența Marii Britanii la UE "ne oferă mai multă încredere privind puterea uniunii transatlantice", a afirmat Obama, în interviul acordat BBC. Președintele american a mai apreciat că UE "a făcut lumea mai sigură și mai prosperă", iar Marea Britanie este "cel mai bun partener" al SUA. Obama l-a descris pe premierul britanic David Cameron drept un "partener remarcabil" și a felicitat Guvernul său pentru că a atins ținta stabilită de NATO de a aloca 2% din PIB pentru apărare. Liderul american a negat că ar fi exercitat presiuni asupra premierului britanic pentru a atinge această țintă, dar a afirmat că au avut "o conversație onestă". David Cameron le-a promis britanicilor că va organiza un referendum privind apartenența țării la UE până la sfârșitul lui 2017, după renegocierea condițiilor pentru menținerea Marii Britanii în blocul comunitar. Premierul a precizat că va pleda pentru menținerea țării în UE dacă va obține reformele dorite. După interviul lui Obama, parlamentarul conservator britanic Tom Pursglove a afirmat că apartenența la UE este "problema poporului britanic" și nimeni nu îi poate spune ce să facă.

## ȘTIRI

# Raiduri ale Turciei împotriva Statului Islamic

Autoritățile turce au bombardat ieri dimineață obiective ale grupării Stat Islamic în Siria și au efectuat raiduri împotriva militanților organizației extremiste în peste 100 de locuri din Istanbul. Potrivit unui comunicat emis de biroul premierului Ahmet Davutoglu, avioane de vânătoare F-16 au bombardat trei obiective ale grupării Stat Islamic în Siria. Decizia privind lansarea raidurilor aeriene a fost luată în cadrul unei reuniuni de securitate, în urma unor confruntări înregistrate joi la frontiera turco-siriană. Turcia va lua "toate măsurile necesare" pentru a asigura securitatea națională, a precizat biroul premierului. Televiziunea oficială turcă a menționat că avioanele de vânătoare ale Turciei au atacat orașul de frontieră Havar, dar nu au pătruns în spațiul aerian sirian. Poliția turcă a efectuat de asemenea, vineri dimineață, mai multe raiduri în vederea arestării unor

presupși militanți ai grupării Stat Islamic, în peste 100 de locuri din Istanbul. Raidurile au avut loc în 26 de cartiere ale orașului, cu participarea a 5.000 de polițiști. Membri ai Partidului Muncitorilor din Kurdistan (PKK) au fost de asemenea arestați. Peste 250 de persoane au fost reținute în cadrul operațiunilor antiteroriste declanșate de poliția turcă, iar o femeie a fost ucisă într-un schimb

de focuri cu polițiștii. Femeia, membră a mișcării radicale Partidul Revoluționar pentru Eliberarea Poporului (DHKP-C), a fost ucisă în cartierul Bagcilar din Istanbul, într-un schimb de focuri cu poliția. Forțele de ordine au descins la peste 100 de adrese din 13 orașe, inclusiv Istanbul, Ankara, Izmir și Sanliurfa, reținând 251 de persoane. Poliția din Sanliurfa a precizat că 35 de persoane care au legături cu Partidul Muncitorilor din Kurdistan (PKK) au fost arestate. Turcia va permite Statelor Unite să efectueze raiduri aeriene împotriva grupării Stat Islamic de la baza aeriană Incirlik, situată la frontiera cu Siria, potrivit unor oficiali americani. Astfel, SUA vor intensifica operațiunile aeriene împotriva SI, după un acord încheiat în urma unei convorbiri telefonice de miercuri între președintele american, Barack Obama, și omologul său turc, Recep Tayyip Erdogan.



## Parlamentarii francezi aflați în vizită în Crimeea denunță sancțiunile impuse Rusiei de Occident

Parlamentari francezi aflați într-o vizită controversată în Crimeea, peninsula ucraineană anexată în 2014 de Rusia, au denunțat sancțiunile impuse de Occident Moscovei. Jerome Lambert, vicepreședintele Comisiei pentru Afaceri Europene din Adunarea Națională franceză, a declarat la Simferopol, că se opune sancțiunilor occidentale impuse Rusiei. "Suntem împotriva sancțiunilor care afectează Rusia, inclusiv Crimeea", a afirmat Lambert la o întâlnire cu Vladimir Konstantinov, președintele Consiliului de Stat (Parlamentul) din Crimeea. Dialogul este singura cale eficientă de a rezolva problemele, a adăugat el. "Adunarea Națională a adoptat două rapoarte privind Ucraina care condamnă agresiunea rusă. Lor nu le convine că mă aflu aici. Dar

am venit aici pentru a înțelege și a obține informații la prima mână despre ce se întâmplă", a subliniat Lambert. La rândul său, deputatul Thierry Mariani, care conduce delegația parlamentarilor francezi în Crimeea, a denunțat sancțiunile care vizează Rusia. "În timp ce Statele Unite ridică sancțiunile impuse Cubei, nu văd motive ca Europa să mențină sancțiunile asupra Rusiei", a precizat el, după întâlnirea cu Vladimir Konstantinov. Mariani a afirmat că a simțit el însuși efectul sancțiunilor la sosirea în Crimeea. "Telefoanele noastre nu funcționează deoarece companiile europene refuză să opereze în această zonă". Deputatul francez a mai apreciat că scenariul din regiunea ucraineană Donbas s-ar fi repetat în Crimeea, dacă peninsula nu ar

fi organizat referendumul privind separarea de Kiev și unirea cu Rusia. El a adăugat că nu regretă că a venit în Crimeea, unde "vreamea este frumoasă și nu sunt oameni în uniforme militare". La rândul său, emisarul președintelui rus Vladimir Putin în Crimeea, Oleg Belaventsev, le-a spus parlamentarilor francezi că statele europene refuză să acorde vize Schengen locuitorilor din peninsula. Locuitorii din Crimeea "nu pot intra în Europa. Este o problemă locală serioasă", a subliniat Belaventsev, exprimându-și încrederea că va fi găsită o soluție. "Este inacceptabil", a răspuns parlamentarul francez Jacques Myard. "Când completați documentele, puteți să treceți o adresă din Moscova și nu vor fi probleme", a glumit el.

## Gardul antiimigrație de la granița Ungariei cu Serbia va fi gata până în noiembrie

Ungaria estimează că va finaliza ridicarea unui gard de patru metri înălțime de-a lungul frontierei sale cu Serbia până în noiembrie a.c., pentru a stăvili afluxul de zeci de mii de imigranți ilegali, a indicat un parlamentar din cadrul partidului de guvernământ Fidesz. Ungaria face parte din Zona Schengen, devenind atractivă pentru imigranții care vin prin Balcani. De la începutul acestui

an, peste 80.000 de imigranți au venit în Ungaria, comparativ cu totalul de 43.000 în 2014. Mulți dintre imigranți provin din țări sărace sau care se confruntă cu conflicte, precum Siria, Afganistan și Irak. Numărul străinilor care încearcă să ajungă în Europa occidentală prin Ungaria ar putea ajunge la 200.000-300.000 în acest an, a declarat Antal Rogan, liderul grupului parlamentar al Fidesz, într-un interviu publicat de cotidianul "Magyar Hirlap". "Prin urmare, este justificată în mod special finalizarea gardului de-a lungul frontierei ungaro-sârbe cât mai repede posibil, până în noiembrie", a afirmat Rogan. Reuters notează că problema a devenit foarte politizată, în condițiile în care guvernul lui Viktor Orban duce o campanie publicitară spunând că imigranții trebuie să respecte

legislația Ungariei și alimentând temerile că străinii le-ar putea lua ungerilor locurile de muncă. "S-ar putea să existe dezbatere despre aceasta, dar personal eu nu cunosc o soluție mai bună", a spus Rogan. Construcția gardului, cu o lungime de 175 km, care a întâmpinat proteste din partea Serbiei și a agenției ONU pentru refugiați, a demarat la începutul acestei luni. Rogan a adus în discuție alte cazuri, cum ar fi gardul de-a lungul graniței SUA cu Mexic, precum și măsuri ale unor țări europene, precum Bulgaria, care a ridicat bariere pe cont propriu. Reuters precizează că centrele de primire pentru imigranți în Ungaria și Austria sunt suprapopulate. Luna trecută, poliția ungară a recurs la gaze lacrimogene pentru a calma sute de imigranți într-o tabără din Debrecen (est) în rândul cărora izbucniseră confruntări. Parlamentul Ungariei a adoptat, în pofida criticilor ONU, o legislație privind diminuarea timpului de screening pentru cererile de azil și respingerea solicitărilor venite din partea imigranților care au trecut prin țări terțe, considerate sigure, unde n-au cerut azil.





## SÂMBĂTĂ - 25 iulie

## TVR 1

07:00 În grădina Danei  
07:30 Comorile Toscaniei  
08:00 Medici de gardă  
09:00 Zon@  
09:30 Mașini, teste și verdict  
10:00 Gala Umorului  
11:00 O dată'n viață  
12:00 O dată'n viață  
13:00 O dată'n viață  
14:00 Telegazeta  
14:30 Interviu cu Vytautas Landsbergis, primul președinte democrat al Lituaniei  
15:00 Ora regelui  
16:10 Șoricelul Perez  
2008, Animație, Comedie, Familie  
17:40 Istorii de buzunar  
18:00 Tragerea la sorți a grupelor din preliminariile C.M de Fotbal-Rusia 2018  
19:50 Sport  
20:00 Telegazeta  
21:10 Naufragiații mărilor din sud  
1942  
23:15 Concertul de la Palatul Schönbrunn  
00:15 Profesioniștii... cu Eugenia Vodă  
01:15 Enigma (R)  
2001, SUA, Thriller  
03:10 Vorbește corect!  
03:15 Sport  
03:20 Telegazeta  
04:10 Istorii de buzunar  
04:20 Viața satului  
05:35 Viața satului  
06:25 Teleshopping

## TVR 2

07:00 Cartea cea de toate zilele  
07:15 Teleshopping  
08:00 Cap compas  
08:30 Misterele istoriei  
09:00 Natură și aventură  
09:30 Natură și sănătate  
10:00 Micul dracula  
2006, Comedie, Familie  
11:00 Pelerin  
11:20 5 minute de istorie  
11:30 Dobro urban  
12:00 Burlacii (R)  
2005, România, Comedie  
12:40 5 minute de istorie  
12:50 Cartea cea de toate zilele  
13:00 Popasuri folclorice  
14:10 Inimi tinere  
1998, SUA, Comedie  
15:50 Cartea cea de toate zilele  
16:00 Memorialul Durerii  
17:00 Festivalul Internațional de Circ de la Monte-Carlo  
18:00 Telegazeta TVR 2  
18:30 5 x 5 minute de istorie  
19:00 Documentar 360°-GEO  
20:10 Ultimul joc  
1999, SUA, Dramă, Romantic, Sport, Dragoste  
22:30 Momentart  
22:40 Cheia  
2007, Franța, Thriller  
00:40 Concursul Național de Violoncel-Alexandru Moroșanu

## HBO

07:40 Jocul președinților  
09:20 Planeta Maimuțelor: Revoluție  
11:30 Gigolo de ocazie  
13:00 Să uiți Parisul  
14:40 Batman, atac la Arkham  
2014, SUA, Acțiune, Animație, Crimă  
16:00 O promisiune  
17:40 Marea frumusețe  
20:00 Punct și de la capăt  
21:45 Planeta Maimuțelor: Revoluție  
23:55 Povești de groază  
00:55 Casa minciunilor  
01:25 Anna Nicole  
02:55 Richard Pryor: Fără logică  
04:20 Calcă apăsător: Povestea lui Dewey Cox

## PRO TV

07:00 Știrile Pro Tv  
10:00 Diva cu greutate  
2009, SUA, Comedie  
11:00 Ferma vedetelor (R)  
13:00 Știrile Pro Tv  
13:05 Sunt celebru, scoate-mă de aici!  
15:15 Danseză cu mine  
1998, SUA, Dramă, Romantic, Dragoste  
18:00 Super Trip (R)  
19:00 Știrile Pro Tv  
20:30 Numere fatale  
2009, SUA, Marea Britanie, Acțiune, Dramă, Mister, SF, Thriller  
22:45 Știu ce-ai făcut astă-vară  
1997, SUA, Crimă, Horror, Mister, Thriller  
01:00 Numere fatale (R)  
2009, SUA, Marea Britanie, Acțiune, Dramă, Mister, SF, Thriller  
03:00 Știu ce-ai făcut astă-vară (R)  
1997, SUA, Crimă, Horror, Mister, Thriller  
04:45 Apropo Tv (R)  
05:30 Diva cu greutate (R)  
2009, SUA, Comedie  
06:15 Kung Fu Panda: Legendele teribilității  
2011, SUA, Acțiune, Animație, Aventuri, Comedie, Familie, SF

## ACASĂ

07:45 Îți ordon să mă iubești! (R)  
09:15 Trandafirul negru (R)  
10:30 Inimă de frate (R)  
11:30 Singură pe lume (R)  
14:00 Cum am slăbit  
15:00 Maricruz  
16:00 Maricruz  
17:00 Îți ordon să mă iubești!  
18:00 Suflet călător  
19:00 Suflet călător  
20:00 Singură pe lume  
21:00 Singură pe lume  
22:00 Caribbean Flower  
23:00 Teen Mom  
00:00 Daria, iubirea mea  
01:15 Doctorul casei  
02:00 Dincolo de povestiri  
02:30 Daria, iubirea mea (R)

## PRO CINEMA

08:00 La Măruță (R)  
09:30 La bloc (R)  
11:00 La bloc  
12:45 Cu toții au sărutat mireasa (R)  
14:30 Cercul literar Jane Austen (R)  
16:30 Povestea lui Brooke Ellison  
18:30 Dispărută fără urmă  
20:30 A doua cadere a Constantinopolului  
22:30 Poanta  
01:00 A doua cadere a Constantinopolului (R)

## SPORT.RO

07:00 Știri Sport.ro  
10:00 ProMotor  
10:30 Știri Sport.ro  
11:00 Ora exactă în sport  
13:00 Știri Sport.ro  
14:00 Marea Țăcăneală  
15:00 Știri Sport.ro  
15:05 Marea Țăcăneală  
16:00 Ora exactă în sport  
18:00 Știri Sport.ro  
18:05 Rugby Four Nations  
2015: Africa de Sud - Noua Zeelandă  
20:00 Știri Sport.ro  
20:15 Tragere la sorti preliminarii CM 2018  
21:00 Știri Sport.ro  
21:10 Local Combat București: "Marea Finală"  
23:00 Teapa secolului!  
00:00 Știri Sport.ro

## ANTENA 1

09:00 Pistruiatul 1 - Evadatul (R)  
1986, România, Aventuri  
10:30 Splash! Vedete la apă (R)  
13:00 Observator  
14:00 Mireasă pentru fiul meu  
16:00 Observator  
17:00 Mireasă pentru fiul meu  
19:00 Observator  
20:00 Star News  
20:30 În puii mei  
21:00 Fotbal Liga 1: FC Steaua București vs FC CFR Cluj  
23:00 Tu, din nou!!  
2010, SUA, Comedie  
01:00 Sechestrați în larg  
1992, SUA, Acțiune, Thriller  
03:00 Star News (R)  
03:30 Te Pui Cu Blondele (R)  
05:15 Lassie  
1997, Canada, Dramă, Familie  
06:00 Observator

## PRIMA TV

07:00 Teleshopping  
07:30 Trăsniți din NATO (R)  
2003, România, Comedie  
08:45 Playtech  
09:30 Teleshopping  
10:00 Jurnalul STV Junior  
10:30 Click! Poftă bună! (R)  
11:00 Mondenii (R)  
2006, România, Comedie  
12:00 Curat, Murdar?  
13:00 Constantin 60 (R)  
14:00 O crimă cu cantec  
2005, SUA, Mister  
16:00 Masca de argint (R)  
18:00 Focus  
19:00 Râzi și câștigi (R)  
19:30 Cireașa de pe tort  
20:30 Minți Diabolice  
2002, SUA, Dramă  
23:00 Swamp Devil  
2008, Canada, Horror  
01:00 Minți Diabolice (R)  
2002, SUA, Dramă  
03:30 Swamp Devil (R)  
2008, Canada, Horror  
06:00 Focus (R)

## KANAL D

07:30 Sport, dietă și o vedetă (R)  
08:30 Feriha  
2011, Turcia, Dramă, Romantic  
11:00 Arena bucătarilor  
11:30 Gașca (R)  
2007, România, Comedie  
12:30 Știrile Kanal D  
13:45 Callas e Onassis  
2005, Italia, Biografic, Dramă  
16:00 Te vreau lângă mine  
18:45 Știrea zilei  
19:00 Știrile Kanal D  
20:00 Asta-i România!  
21:30 Noră pentru Leana  
23:30 Surfer de Nisa  
2005, Franța, Comedie  
01:30 Știrile Kanal D (R)  
02:30 Asta-i România! (R)  
03:45 Noră pentru Leana (R)  
05:15 Te vreau lângă mine (R)

## DUMINICĂ - 26 iulie

## TVR 1

07:00 Vreau să fiu sănătos  
07:30 Universul credinței  
08:20 Simbolica  
08:30 Universul credinței  
09:20 Expo Milano 2015  
09:30 Pro patria  
10:00 În grădina Danei  
10:35 Viața satului  
11:50 Minutul de agricultură  
12:00 Viața satului  
13:00 Expedițiile memoriei  
13:30 Expedițiile memoriei  
14:00 Telegazeta  
14:30 Zâmbește, mâine va fi mai bine  
14:45 Puterea binelui  
15:15 Politică și delicateturi  
16:15 Tezaur folcloric  
17:15 Gala Umorului  
18:15 Lozul cel mare  
18:45 Observatori la Parlamentul European  
19:45 Sport  
20:00 Telegazeta  
21:10 Ducea  
2008, Marea Britanie, Dramă, Istoric  
23:10 Razboiul mafiei  
1973, SUA, Acțiune, Crimă, Dramă  
01:05 Garantat 100%  
02:00 Gala Umorului  
02:50 Sport  
03:05 Telegazeta  
03:55 Universul credinței  
04:40 Universul credinței  
05:25 Expo Milano 2015  
05:35 Politică și delicateturi  
06:25 Teleshopping

## TVR 2

07:00 Cartea cea de toate zilele  
07:15 Teleshopping  
08:00 Popasuri folclorice  
09:00 Ferma  
10:00 Pescar hoinar  
10:40 Matinissimo  
12:00 Cap compas  
12:30 Misterele istoriei  
13:00 Natură și aventură  
13:30 Natură și sănătate  
14:10 Campioana  
1990, România, Dramă  
16:00 Festivalul Internațional de Circ de la Monte-Carlo  
17:00 D'ale lu' Mitică  
18:00 Telegazeta TVR 2  
18:30 Europa 360°  
19:00 Documentar 360°-GEO  
20:10 Raliul  
1984, România, Aventuri, Romantic, Sport  
21:50 Interviuurile TVR 2  
22:50 Mituri muzicale românești  
23:50 Campioana (R)  
1990, România, Dramă  
01:40 Concursul Național de Violoncel-Alexandru Moroșanu  
02:40 Ferma  
03:30 Cap compas  
04:00 D'ale lu' Mitică  
05:00 Interviuurile TVR 2  
05:50 5 minute de istorie  
06:00 Documentar 360°-GEO  
06:55 Imnul României

## HBO

07:30 Un altfel de Crăciun  
09:05 Tom și Jerry și dragonul pierdut  
10:05 Punct și de la capăt  
11:55 2 + 2  
13:35 Adio, dar mai stau puțin  
15:10 Turbo  
16:45 Căpitanul Phillips  
19:00 Tom și Jerry și dragonul pierdut  
20:00 Sin City: Am ucis pentru ea  
21:45 Detectivii din California  
22:45 O luptă personală 3: Frontul de acasă  
00:15 Sin City: Am ucis pentru ea  
02:00 Nimfomana Vol. II  
04:00 Detectivii din California

## PRO TV

07:00 Știrile Pro Tv  
10:00 Ferma vedetelor  
13:00 Știrile Pro Tv  
13:05 Sunt celebru, scoate-mă de aici! (R)  
14:00 Sunt celebru, scoate-mă de aici!  
15:00 Ticăloșii  
1988, SUA, Comedie  
17:00 Click - Zapând prin viață  
2006, SUA, Comedie, Fantastic  
19:00 Știrile Pro Tv  
20:30 Lumea e prea mică  
1999, SUA, Acțiune  
23:00 Punct de impact  
2008, SUA, Thriller  
00:45 Lumea e prea mică (R)  
1999, SUA, Acțiune  
02:45 Punct de impact (R)  
2008, SUA, Thriller  
04:30 România, te iubesc! (R)  
05:30 La Măruță (R)

## ACASĂ

07:45 Îți ordon să mă iubești! (R)  
09:15 Suflet călător (R)  
11:30 Singură pe lume (R)  
14:00 Cum am slăbit  
15:00 Maricruz  
16:00 Maricruz  
17:00 Îți ordon să mă iubești!  
18:00 Suflet călător  
19:00 Suflet călător  
20:00 Singură pe lume  
21:00 Singură pe lume  
22:00 Caribbean Flower  
23:00 Teen Mom  
00:00 Daria, iubirea mea  
01:00 Doctorul casei  
02:00 Dincolo de povestiri  
02:30 Daria, iubirea mea (R)

## PRO CINEMA

08:15 Doamne de poveste  
09:15 La bloc (R)  
10:45 La bloc  
12:30 Cercul literar Jane Austen (R)  
14:30 Povestea lui Brooke Ellison (R)  
16:30 Dispărută fără urmă (R)  
18:30 Dansul dragostei 3D  
20:30 Alo, aterizează străbunica!  
22:30 Elicopter la pământ!  
01:30 Alo, aterizează străbunica! (R)  
03:15 Cine A.M.

## SPORT.RO

07:00 Știri Sport.ro  
10:00 ProMotor  
10:30 Știri Sport.ro  
11:00 Ora exactă în sport  
11:30 Rugby Four Nations  
2015: Argentina - Australia  
13:00 Știri Sport.ro  
14:00 Marea Țăcăneală  
15:00 Știri Sport.ro  
15:05 Marea Țăcăneală  
16:00 Ora exactă în sport  
18:00 Știri Sport.ro  
18:30 Ora exactă în sport  
19:00 Marea Țăcăneală  
20:00 Spărgătorii de răs  
21:00 Știri Sport.ro  
21:10 Local Combat Croația  
23:00 Punk'd  
00:00 Știri Sport.ro  
00:30 Regii KO-ului  
01:30 Wrestling WWE NXT Next Generation  
02:30 Știri Sport.ro

## ANTENA 1

09:00 Pistruiatul 2 - Ascunzișuri  
1986, România, Aventuri  
10:45 Splash! Vedete la apă  
13:00 Observator  
14:00 Tu, din nou!! (R)  
2010, SUA, Comedie  
16:00 Observator  
16:15 SuperBingo Metropolis  
19:00 Observator  
20:00 Star News  
20:30 Prințul Persiei: Nisipurile timpului  
2010, SUA, Acțiune, Aventuri, Fantastic, Romantic, Dragoste  
23:00 Air Force One  
1997, SUA, Acțiune, Thriller  
01:30 Prințul Persiei: Nisipurile timpului (R)  
2010, SUA, Acțiune, Aventuri, Fantastic, Romantic, Dragoste  
03:15 Air Force One (R)  
1997, SUA, Acțiune, Thriller  
05:15 Lassie  
1997, Canada, Dramă, Familie  
06:00 Observator

## PRIMA TV

07:00 Teleshopping  
07:30 Trăsniți din NATO (R)  
2003, România, Comedie  
08:45 Casa: construcție și design  
09:20 Teleshopping  
10:00 Sănătate cu Stil  
10:30 Secrete de stil  
11:00 Levintza prezintă  
11:30 Febra măritişului  
2004, SUA, Comedie, Familie  
13:30 Tânăra vrăjitoare  
1998, SUA, Comedie  
15:30 Cronica Netului (R)  
16:00 Totul pentru fotbal  
1982, Germania, Comedie  
18:00 Focus  
19:00 Râzi și câștigi (R)  
19:30 Cireașa de pe tort  
20:30 Schimb de mame  
22:30 Curat, Murdar?  
23:30 Nunți de poveste (R)  
01:00 Totul pentru fotbal (R)  
1982, Germania, Comedie  
03:00 Schimb de mame (R)  
05:00 Tânăra vrăjitoare (R)  
1998, SUA, Comedie  
06:45 Teleshopping

## KANAL D

07:00 Știrile Kanal D (R)  
07:30 Arena bucătarilor (R)  
08:30 Feriha  
2011, Turcia, Dramă, Romantic  
11:00 Pastila de răs (R)  
11:30 Sport, dietă și o vedetă  
12:00 Pastila de răs (R)  
12:30 Știrile Kanal D  
13:45 Surfer de Nisa (R)  
2005, Franța, Comedie  
16:00 D-Paparazzi (R)  
17:00 Asta-i România! (R)  
18:45 Știrea zilei  
19:00 Știrile Kanal D  
20:00 Ochii din umbră  
21:30 Dragonii Kung-Fu  
2002  
23:30 Norocul îți bate la ușă  
00:30 Știrile Kanal D (R)  
01:30 Ochii din umbră (R)  
03:00 Pastila de răs (R)  
03:30 Dragonii Kung-Fu (R)



MUNICIPIUL CRAIOVA  
 PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA  
 Str. A.I. Cuza, Nr. 7 Tel.: 40251/416235  
 Craiova, 200585 Fax: 40251/411561  
 consiliulocal@primariacraiova.ro  
 www.primariacraiova.ro



### DISPOZIȚIA NR.6765 PRIMARUL MUNICIPIULUI CRAIOVA

În temeiul art.39 alin.1 și art.68 alin.1 din Legea nr.215/2001 republicată, privind administrația publică locală;

#### DISPUNE:

**Art.unic:** *Se convoacă Consiliul Local al Municipiului Craiova în ședință ordinară în data de 30.07.2015, ora 10,00 în Sala Mare a Primăriei Municipiului Craiova.*

#### Ședința va avea următoarea ordine de zi:

1. Raport privind activitatea desfășurată de către asistenții personali din municipiul Craiova, în semestrul I al anului 2015.
2. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Manda Marian Sorin.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Craiova pe semestrul I al anului 2015.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare a creditelor externe, la data de 30 iunie 2015.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare a fondurilor externe nerambursabile, la data de 30 iunie 2015.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare a instituțiilor publice și a activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe semestrul I al anului 2015.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Craiova, pe anul 2015.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al activităților aducătoare de venituri proprii al Grădiniței cu Program Prelungit "Piticot", pe anul 2015.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli la Sport Club Municipal Craiova, pe anul 2015.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli la Poliția Locală a Municipiului Craiova, pe anul 2015.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli la Căminul pentru persoane vârstnice din Craiova, pe anul 2015.
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli la Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova, pe anul 2015.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli la Spitalul Clinic de Neuropsihiatrie Craiova, pe anul 2015.
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli la Spitalul Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie „Victor Babeș” Craiova, pe anul 2015.
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general consolidat al municipiului Craiova, pe anul 2015.
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli la S. C. Piețe și Târguri Craiova S.R.L., pe anul 2015.
17. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului municipiului Craiova – dl. Ionuț Cosmin Pîrvulescu, de a vota ordinea de zi în Adunarea Generală Ordinară a Asociației „Craiova – Capitală Culturală Europeană 2021”, din data de 10.08.2015.
18. Proiect de hotărâre privind asocierea municipiului Craiova, prin Consiliul Local al Municipiului Craiova, cu Fundația pentru Poezie „Mircea Dinescu”, în vederea organizării evenimentului „Divanul degustătorilor de film și artă culinară”.
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între municipiul Craiova, prin Consiliul Local al Municipiului Craiova cu Agenția Națională Antidrog prin Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Dolj, în vederea asigurării cadrului formal de colaborare pentru desfășurarea de activități comune legate de domeniul reducerii cererii de droguri.
20. Proiect de hotărâre privind acordarea de abonamente lunare gratuite pe toate liniile mijloacelor de transport în comun, pentru persoanele cu handicap accentuat și grav, cât și pentru însoțitorii, asistenții personali și asistenții personali profesioniști ai acestora, din municipiul Craiova, pentru luna august 2015.

21. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții ale Poliției Locale a Municipiului Craiova, pe anul 2015.

22. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie „Victor Babeș” Craiova, pentru anul 2015.

23. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Teatrului pentru Copii și Tineret „Colibri” Craiova.

24. Proiect de hotărâre privind aplicarea prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.27/2015 pentru completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.83/2014 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice în anul 2015, precum și alte măsuri în domeniul cheltuielilor publice și pentru stabilirea unor măsuri bugetare.

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării, în vederea închirierii, a locuinței situată în municipiul Craiova, str.22 Decembrie 1989, bl.12, sc.3, ap.16.

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării, în vederea închirierii, a unor locuințe pentru tineri, destinate închirierii, construite prin programe de investiții la nivel național, situate în municipiul Craiova, str.Potelu, nr.174, bl.R10, sc.1, ap.14 și str.Potelu, nr.162, bl.R3, sc.1, ap.11.

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de închiriere care au ca obiect locuințe pentru tineri destinate închirierii, construite prin programe de investiții la nivel național.

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii de la comuna Cârcea, a Bazei Sportive situată în str.Aeroportului, nr.23 și 25.

29. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație publică, în vederea închirierii, a două spații aparținând domeniului public al municipiului Craiova, situate în Piața Centrală.

30. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii, prin negociere directă, către S.C. Compania de Apă „Oltenia” S.A., a unor bunuri aparținând domeniului public al municipiului Craiova.

31. Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de concesiune nr.39T/2003 încheiat între Consiliul Local al Municipiului Craiova și S.C.CAPRICOOM S.R.L.

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public, în domeniul privat al municipiului Craiova, a unor bunuri concesionate către S.C. Piețe și Târguri Craiova S.R.L., în vederea scoaterii din funcțiune, cașării și valorificării.

33. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului Craiova.

34. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al municipiului Craiova.

35. Proiect de hotărâre privind aprobarea Expertizei Tehnice și a Documentației de Avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții „Relocare și restaurare Biserica din lemn din Pocruia”.

36. Proiect de hotărâre privind aprobarea Expertizei Tehnice și a Documentației de Avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții „Relocare și restaurare Biserica din lemn din Comănești”.

37. Proiect de hotărâre privind aprobarea Expertizei Tehnice și a Documentației de Avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții „Relocare și restaurare Biserica din lemn din Pojogeni din Văi”.

38. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Modernizare Piața Dezrobirii—construire hală cu caracter provizoriu”.

39. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Modernizare Piața Gării – desființare corp C2 și construire hală piață și anexă parter”.

40. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.846/2013 privind aprobarea Regulamentului local referitor la condițiile de amplasare a construcțiilor cu caracter provizoriu pentru desfășurarea activităților de comerț stradal, pe raza municipiului Craiova.

41. Întrebări și interpelări.

Emisă azi 24.07.2015

PRIMAR,

PT. SECRETAR,

Lia-Olguța VASILESCU

Ovidiu MISCHIANU

Vizat de legalitate,  
 Cons. jr. Diana DĂRAC



## CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ

PREȘEDINTE

DISPOZIȚIE

Președintele Consiliului Județean Dolj,  
în temeiul art. 94 alin (1) din Legea nr. 215/2001, cu modificările și completările ulterioare privind administrația publică locală,

**DISPUNE:**

**ART. 1.** Se convoacă în ședință ordinară Consiliul Județean Dolj în data de 30.07.2015, ora 14,00 la sediul consiliului județean.

**ART. 2.** Ordinea de zi va fi următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Orășenesc "Așezămintele Brâncovenesti" Dăbuleni pe anul 2015.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului de Pneumoftiziologie Leamna pe anul 2015.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri și cheltuieli ale Muzeului Olteniei Craiova și Direcției Județene de Pază și Servicii Dolj, pe anul 2015.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Unității de Asistență Medico-Socială Cetate, pe anul 2015.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli și a listei de investiții ale R.A. Aeroportul Craiova pe anul 2015.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de cooperare dintre Consiliul Județean Dolj și Fundația pentru Poezie "Mircea Dinescu" în vederea organizării celei de-a VI-a ediții a festivalului internațional "Divanul degustătorilor de film și artă culinară/Divan Film Festival".

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de cooperare dintre Consiliul Județean Dolj și Fundația Europeană "Mihai Eminescu" în vederea organizării celei de-a III-a ediții a Festivalului Mondial de Poezie "Mihai Eminescu".

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de cooperare dintre Consiliul Județean Dolj și Universitatea din Craiova – Facultatea de Mecanică în vederea organizării celei de-a III-a ediții a Conferinței Internaționale ICOME 2015.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de colaborare între Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) și Consiliul Județean Dolj.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de colaborare între Oficiul Național al Registrului Comerțului (ONRC) și Consiliul Județean Dolj.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de colaborare între Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date (DEPABD) și Consiliul Județean Dolj.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat cu Fundația SERA România privind protecția drepturilor copilului.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cheltuielilor aferente drepturilor la cazarmament, materiale igienico-sanitare, rechizite, echipament, jucării, transport pentru beneficiarii centrelor rezidențiale subordonate DGASPC Dolj.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Direcției Județene de Pază și Servicii Dolj la Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto național.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării R.A. Aeroportul Craiova la Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto național.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării utilizării excedentului bugetar al anului 2014 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2015.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu al județului Dolj pe anul 2015.

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții pentru Muzeul Olteniei Craiova.

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții pentru Direcția Publică Comunitară de Evidență a Persoanelor Dolj.

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții pentru Centrul Medico Social Brabova.

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții pentru Direcția Județeană de Pază și Servicii Dolj.

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Dolj.

23. Proiect de hotărâre privind modificarea denumirii R.A. Aeroportul Craiova, în R.A. Aeroportul Internațional Craiova.

24. Proiect de hotărâre privind numirea unui membru – reprezentant al Consiliului Județean Dolj în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Craiova.

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării remunerației membrilor neexecutivi ai Consiliului de Administrație și cenzorilor S.C. Parc Industrial Craiova S.A.

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării remunerației membrilor neexecutivi ai Consiliului de Administrație al S.C.L.D.P. DOLJ S.A.

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării remunerației variabile a membrilor Consiliului de Administrație al R.A. Aeroportul Craiova.

28. Proiect de hotărâre privind darea în administrare a unui imobil către R.A. Aeroport Craiova.

29. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu situat în incinta Unității Medico - Socială Bechet.

30. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza DALI – pentru obiectivul de investiții: Modernizare DJ 606A Breasta (DJ 606) Obedin – Mihăița – Potmelțu – Coțofenii din Dos – Scaiești – Valea lui Pătru – Salcia – Argetoaia (DJ 606C) – Iordăchești – Piria – Lim. Jud. Mehedinți, km 0+000-km 43+266".

31. Proiect de hotărâre privind eliberarea licenței de traseu pentru cursa regulată specială efectuată pe traseul Bojoiu – Lăcrița - Pielești.

32. Diverse – interpelări.

**ART. 3.** Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează Direcția Juridică Administrație Locală, Secretariat.

**NR. 454**

**Emisă astăzi, 24.07.2015**

**PREȘEDINTE,**

**ION PRIOTEASA**

**Contrasemnează,  
SECRETAR,**

**GHEORGHE BARBĂRASĂ**



**S.C. EXPERT PREV S.R.L.****EXPERIENȚA NE RECOMANDĂ**

- Cele mai înalte standarde de profesionalism
- Suntem la dispoziția dumneavoastră:
- SSM Securitate și Sănătate în Muncă (Protecția Muncii)
- Situații de Urgență – Prevenirea și Stingerea Incendiilor (P.S.I)- Protecția civilă
- Întocmirea Documentelor Inițiale
- Evaluare de risc de accidente și îmbolnăvire profesională
- Întocmire plan de intervenție
- Managementul Mediului

**Relații la telefoanele: 0766/632.388 și 0760/678.231.**

Vând câteva piese de artizanat și populare (zăvelci, prosoape, batiste) cusute manual. Telefon: 0351/809.908.

Vând cutie metalică și pentru păstrat arma de vânatoare. Telefon: 0721/995.405.

Vând grâu. Telefon: 0766/676.238.

Sufragerie 5 corpuri – 500 RON, dormitor - 800 RON, canapea – 300 RON. Telefon: 0730/619.935.

Vând 2 locuri de veci în Ungureni - zona Oblemenco. Telefon: 0351/468.838; 0771/232.167.

Vând urgent 2 locuri de veci cimitirul Ungureni Telefon: 0769/669.736.

Vând cruce marmură 120/40/10 scrisă – 80 lei, pompă de udat grădina Cama 200 lei - săpun de casă 10 kg cu 5 lei/kg. Telefon: 0770/303.445.

Vând plug Nr. 5 pentru arat cu boi. Telefon: 0251/421.727.

Vând hotă aragaz nouă, nefolosită. Telefon: 0345/931.451.

Vând țiglă JIMBOLIA, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

Vând motocicletă HONDA R.C. 33 N.T.V. 650 cm3 culoare negru. 2200 lei. Telefon: 0762/185.366.

Vând grâu, un leu kilogramul. Telefon: 0766/676.238.

Vând ecograf foarte convenabil, performant cu două sonde diferite. Telefon: 0251/412.966.

În Ișalnița 2 uși cu geam, 2 ferestre cu geam 30 lei/buc, covor persan 2,20/1,80 - 80 lei. Telefon: 0770/303.445.

Ocazie! Vând aparat auditiv. Telefon: 0770/363.703.

Vând albine, familii bine dezvoltate cu 5 rame cu puiet - Podari, telefon: 0720/115.936.

Vând baloți de lucernă, calitate, preț negociabil. Telefon: 0767/453.030; 0764/779.702.

Vând loc de veci cimitirul Sineasca – Craiova dimensiuni 1,50 x 3 m zona N. Telefon: 0764/271.285.

Vând colțar sufragerie 500 lei, șifonier sculptat. Telefon: 0769/360.741.

Vând țuică, combină frigorifică Arctic nouă mașină de cusut Singer și Paff. Telefon: 0747/674.714.

Piese noi Dacia, flex mare, frigider, bocanci, ghețe piele militare, piele bovină 6 mp, telescoape Tico noi, 2 roți 155/73, combină muzicală stereo, calculator instruire copii. Telefon: 0735/445.339.

Vând două locuri de veci cu capac, în ciment la Cimitirul Roboica și două locuri nefăcute. Telefon: 0766/423.562 și 0760/084.961.

Vând 2 uși metalice jumătate tablă și geam 1,52x52,3 giurgiuvele cu geam vopsite, chituite 1,20x52. Telefon: 0770/687.430.

Vând cazan țuică aramă capacitate mare. Telefon: 0728/381.894.

**CENTRUL COMERCIAL SUCPI vă oferă spații moderne, la cele mai bune prețuri!!!  
Te așteptăm în Calea București, strada Grigore Pleșoianu, să închiriezi un stand, să începi propria afacere.  
Nu mai sta pe gânduri! Fii un om hotărât și sună la numărul de telefon: 0251/438.440.**

Vând 2 locuri de veci supra-puse, amenajate cu plăci, gard și cruce, cimitirul Lascăr Catargiu - Craiova. Telefon: 0728/964.686.

Vând giurgiuvele vopsite fără toc, presă balotat mase plastice, bicicletă nouă franțuzească. Telefon: 0767/153.551.

Vând mobilier din lemn. Telefon: 0755/074.742.

Vând căruciar copil, saltea copil, aspirator, săpun rufe, covoare oltenești, scoarță, mașină de cusut, fotolii. Telefon: 0770/298.240.

Vând șase taburele (scaune) din lemn melaminate. Telefon: 0251/531.294.

Vând mașină de spălat, bazin inox, 50 Ron, cărucior copil 50 Ron. Telefon: 0773/970.204; 0351/181.202.

Vând cărucior pentru copil. Telefon: 0770/661.121.

Presă balotat plastic- cutii de bere, bicicletă nouă franțuzească, cauciucuri cu jantă Audi – A4 de iarnă. Telefon: 0767/153.551.

Vând drijbă electrică Einșel lanț rezervă - 250 lei, pălărie fetru 55 nouă 50 lei, burtieră fără picior nouă 20 lei. Telefon: 0770/303.445.

Vând cinci bare cornier de 70 lungi de 2.80 m, trei foi tablă zincată 2/1 m, televizor color Grundig diagonala 70 cm. Telefon: 0770/303.445.

Vând mașină de spălat, dormeză nouă și alte lucruri casnice. Telefon: 0251/428.437.

**CUMPĂRĂRI DIVERSE**

CUMPĂR cupoane agricole. Telefon: 0764/242.925.

**ÎNCHIRIERI OFERTE**

Închiriez garsonieră mobilată cu îmbunătățiri Lăpuș. Telefon: 0765/291.623.

Închiriez apartament 2 camere mobilat zonă bună chirie avantajoasă. Telefon: 0770/682.710.

Apartament ultracentral, ultralux, mobilier nou, ultramodern, A.C., internet, toate dotările, posibil și regim hotelier. Telefon: 0762/109.595.

Închiriez garsonieră Brazda lui Novac, zona Simplon. Telefon: 0746/112.040.

Închiriez sau vând apartament 2 camere Valea Roșie îmbunătățit. Telefon: 0351/433.875

**Centrul Comercial SUCPI anunță programul de lucru:  
Luni - Vineri  
9.00 - 20.00,  
Sâmbătă 9.00 - 18.00,  
Duminică 9.00 - 18.00.**

Închiriez apartament 2, camere mobilat - zona Brazda lui Novac. Telefon: 0723/099.626.

Închiriez locuință, condiții foarte bune, zona 1 Mai. Telefon: 0729/398.051.

Închiriez spațiu comercial. Telefon: 0744/391.195.

**CERERİ ÎNCHIRIERI**

Caut colegă la garsonieră Craiovița Nouă. Telefon: 0740/336.047; 0762/117.160.

**MATRIMONIALE**

Pensionar 66 ani, 1,60, doresc cunoștință femeie drăguță, muncitoare, onestă, pentru conviețuire la țară. Constantin Constantin/Lucică –Dănciulești, nr. 136, județul Gorj, Agenția Petricăi.

Tânăr 42 ani doresc cunoștință cu tânără pentru prietenie sau căsătorie. Telefon: 0251/421.727.

**DIVERSE**

Vila ANDRA vă așteaptă la Olănești, central cu oferte la cererea clientului, cazare – masă - confort. Telefon: 0722/360.513; 0723/692.884.

Afacere - 5000 cepe florifere chiparoase (tuberoze) + 5000 gladiole Olanda + factură + consultație la plantare. Telefon: 0786/391.745.

Singura argintărie din Craiova, situată în Valea Vlăiciei (vis-a-vis de Electrica) unde găsiți bijuterii lucrate manual, cu argint la schimb și manopera/obiect. Telefon: 0351/423.493.

**PIERDERI**

Pierdut Certificat Constatator 13464/26.02.2009 I.F.CĂRȚU IULIUS F 16/ 17/ 1998. Se declară nul.

**ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)**

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

Talonul - contract de mică publicitate nr: .....

**Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

**vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....**

**la data de .....**

**asumându-mi responsabilitatea conținutului:**

sâmbătă, 25 iulie 2015

Semnătura:.....

# Toată atenția, spre Sankt Petersburg!

Astăzi va avea loc tragerea la sorți a preliminariilor CM 2018, din Rusia, cu România plasată în urna capilor de serie. Evenimentul va începe la ora 18:00 și va putea fi urmărit în direct pe TVR 1



ment, printre care și uruguayeanul Diego Forlan, fostul portar rus Rinat Dasaev sau germanul Oliver Bierhoff.

Potrivit FIFA, tragerea la sorți va fi transmisă în 164 de țări.

România va fi reprezentată la tragerea la sorți de președintele FRF, Răzvan Burleanu, și de selecționerul **Anghel Iordănescu (foto)**.

Împărțite în 6 urne valorice, 52 de reprezentative vor evolua în preliminarii. Se vor alcătui 7 grupe de câte 6 echipe și două grupe de câte 5. Naționalele de pe locurile 1 se vor califica direct la turneul final, în timp ce 8 din selecționatele de pe locurile secunde vor disputa în baraj în dublă manșă.

Preliminariile Cupei Mondiale din 2018 vor începe în septembrie 2016 și se vor încheia în noiembrie 2017.

## Grupa ușoară și grupa grea pentru "tricolori"

Făcând un scurt exercițiu de imaginație, o grupă facilă pentru România le-ar putea cuprinde pe Islanda, Irlanda de Nord, Ferole, Moldova și Andorra. La polul opus, "tricolorii" ar avea o misiune aproape imposibilă în compania, de pildă, a Italiei, Poloniei, Turciei, Finlandei și Georgiei.

## Adversarii pe care îi vrea Iordănescu

Aflat în fața celei de-a șaptea campanii de calificare la cârma României (după CM 1994, Euro 1996, CM 1998, Euro

## Urnele valorice la tragerea la sorți

<b>URNA 1</b> Germania Belgia Olanda Portugalia ROMANIA Anglia Țara Galilor Spania Croatia	<b>URNA 2</b> Slovacia Austria Italia Elveția Cehia Franța Islanda Danemarca Bosnia	<b>URNA 3</b> Ucraina Scoția Polonia Ungaria Suedia Albania Irlanda N. Serbia Grecia
<b>URNA 4</b> Turcia Slovenia Israel Irlanda Norvegia Bulgaria Feroe Muntegru Estonia	<b>URNA 5</b> Cipru Letonia Armenia Finlanda Belarus Macedonia Azerbaidjan Lituania Moldova	<b>URNA 6</b> Kazahstan Luxemburg Liechtenstein Georgia Malta San Marino Andorra

2004, CM 2006 și cea actuală, pentru Euro 2016), Anghel Iordănescu a menționat care ar fi, din punctul său de vedere, grupa ideală pentru "tricolori", însă e convins că România nu va fi atât de norocoasă la tragerea la sorți de la Palatul Konstantin din Sankt Petersburg.

"Am făcut câteva calcule, am câteva echipe cu care n-aș vrea să cădem în grupă. O grupă pe care pe care mi-aș dori-o ar fi cu Slovacia, Irlanda de Nord, Bulgaria, Moldova și San Marino. Această ar fi o grupă pe care eu o consider perfectă. Cu siguranță nu vom cădea în această grupă, așa ca n-are rost să mai fac calcule, să mai fac socoteli. Echipa noastră națională trebuie să se califice și la Europeanul din Franța, și la Mondialul din 2018", a spus Iordănescu.



FIFA WORLD CUP  
**RUSSIA 2018**

## SPORT LA TV ÎN WEEKEND – TRANSMISII ÎN DIRECT

### Sâmbătă

#### DIGI SPORT 1

15:00 – FOTBAL – International Champions Cup, în SUA: Milan – Inter / 18:30, 21:00 – FOTBAL – Liga I: Viitorul – Dinamo, Steaua – CFR Cluj / 1:00 – FOTBAL – International Champions Cup: Chelsea – Paris SG / 3:00 – FOTBAL Brazilia – Serie A: Atletico Mineiro – Figueirense.

#### DIGI SPORT 2

11:00 – TENIS – Finala Futures Pitești / 17:00 – ATLETISM – IAAF Diamond League, la Londra, în Regatul Unit / 19:00 – FOTBAL Belgia – Pro League: Kortrijk – Standard Liege / 23:00 – FOTBAL – International Champions Cup, în SUA: Manchester United – Barcelona.

#### DIGI SPORT 3

23:15 – FOTBAL Argentina – Primera Division: River Plate – Colon Santa Fe.

#### DOLCE SPORT

16:00 – FOTBAL – Emirates Cup: Wolfsburg – Villarreal / 18:30, 21:00 – FOTBAL – Liga I: Viitorul – Dinamo, Steaua – CFR Cluj.

#### DOLCE SPORT 2

15:00 – FORMULA 1 – Calificări Marele Premiu al Ungariei, la Budapesta / 18:15 – FOTBAL – Emirates Cup: Arsenal – Lyon.

#### SPORT.RO

18:05, 1:40 – RUGBY – Four Nations 2015: Africa de Sud –

Noua Zeelandă, Argentina – Australia.

#### EUROSPORT

10:00 – SĂRITURI ÎN APĂ – Campionatul Mondial, la Kazan, în Rusia / 14:00 – CICLISM – Turul Franței: etapa a 20-a (Modane Valfrejus – Alpe-d'Huez) / 20:05 – CĂLĂRIE – Circuitul Campionilor Global, la Londra, în Regatul Unit / 21:30 – CURSE DE MAȘINI – Seria de duranță Blancpain, la Spa-Francorchamps, în Belgia.

#### EUROSPORT 2

12:15 – FOTBAL AUSTRALIAN: Brisbane Lions – North Melbourne / 17:15 – CURSE DE MAȘINI – Seria de duranță Blancpain, la Spa-Francorchamps, în Belgia



/ 18:30 – CURSE DE MAȘINI – GP3, la Budapesta, în Ungaria / 19:00 – CURSE DE MAȘINI – Seria de duranță Blancpain, la Spa-Francorchamps / 2:30 – FOTBAL MLS: Columbus Crew – Toronto FC / 4:45 – MOTOCICLISM – Campionatul Mondial de duranță, la Suzuka, în Japonia.

#### ANTENA 1

21:00 – FOTBAL – Liga I: Steaua – CFR Cluj.

#### LOOK TV

21:00 – FOTBAL – Liga I: Steaua – CFR Cluj.

#### LOOK PLUS

18:30 – FOTBAL – Liga I: Viitorul – Dinamo.

### Duminică

#### DIGI SPORT 1

18:30, 21:00 – FOTBAL – Liga I: CS U Craiova – Astra, CSMS Iași – Petrolul / 0:30 – FOTBAL Brazilia – Serie A: Vasco da Gama – Palmeiras / 2:30 – FOTBAL – International Champions Cup, în SUA: New York Red Bulls – Benfica.

#### DIGI SPORT 2

19:00 – FOTBAL Belgia – Pro League: Anderlecht – Waasland Beveren / 22:30 – CURSE DE TURISME – Nascar Indianapolis Motor Speedway, în SUA / 3:30 – FOTBAL Argentina – Primera Division: Belgrano – Boca Juniors.

#### DIGI SPORT 3

21:00 – FOTBAL Argentina – Primera Division: Godoy Cruz – San Lorenzo.

#### DOLCE SPORT

10:30, 11:30 – CURSE DE MAȘINI – GP3, GP2, la Budapesta, în Ungaria / 12:45 – CURSE DE MAȘINI – Supercupa Porsche, la Budapesta / 15:00 – FORMULA 1 – Cursa Marele Premiu al Ungariei, la Budapesta / 18:30, 21:00 – FOTBAL – Liga I: CS U Craiova – Astra, CSMS Iași – Petrolul.

#### DOLCE SPORT 2

16:00, 18:15 – FOTBAL – Emirates Cup: Lyon – Villarreal, Arsenal – Wolfsburg.

#### EUROSPORT

9:30 – CURSE DE MAȘINI – Seria de duranță Blancpain, la Spa-Francorchamps, în Belgia / 10:30 – CURSE DE MAȘINI – GP3, la Budapesta, în Ungaria / 12:45 – CURSE DE MAȘINI – Supercupa Porsche, la Budapesta / 17:15 – CICLISM – Turul Franței: etapa a 21-a (Sevres-Grand Paris Seine Ouest – Paris Champs-Elysee) / 21:30, 0:00, 2:00 – FOTBAL MLS: New York City FC – Orlando City SC, DC United – Philadelphia Union, Vancouver Whitecaps – San Jose Earthquakes.

#### EUROSPORT 2

14:00, 15:00 – MOTOCROS – Campionatul Mondial, la Loket, în Cehia / 16:00 – CURSE DE MAȘINI – Seria de duranță Blancpain, la Spa-Francorchamps, în Belgia / 18:00 – MOTOCROS – Campionatul Mondial, la Loket.

#### LOOK TV

21:00 – FOTBAL – Liga I: CSMS Iași – Petrolul.

#### LOOK PLUS

18:30 – FOTBAL – Liga I: CS U Craiova – Astra.

# 24 de atleți de la CSM, după medalii în Trivale

Practicanții atletismului de la CSM Craiova se află în fața celui mai important test de pe plan intern. Este vorba despre Campionatul Național de Seniori și Tineret, care se va disputa astăzi și mâine la Pitești, oraș ce a fost gazda concursului și anul trecut.

Clubul oltean a deplasat în Trivale un lot numeros, de 24 de sportivi, care se vor bate pentru medalii naționale: Mihaela Popescu (400 m, 1.500 m), Daniel Andrei (800 m, 1.500 m), Silviu Nișu (100 m, 200 m), Octavian Iureș (100 m, 200 m și 400 m), Aurel Rotaru (3.000 m obstacole, 5.000 m), Delia Pădureanu (400 m, 400 m), Daniel Ion (3.000 m obstacole, 5.000 m), Adrian Cârnu (800 m, 1.500 m), Elena Moagă (10.000 m), Ana Maria Roșianu (100 m), Cosmin Sorescu (aruncarea ciocanului), Ileana Sorescu (aruncarea discului), Marius Bușcă (10.000 m), Andrei Ștefana (3.000 m obstacole, 5000 m), Cătălina Chircă (800 m, 1.500 m), Ștefania Sandu (100 m), Andreea Roșca (200 m), Ioan Pițigoi (100 m, 200 m), Daniel Budin (100 m, 200 m), Corina Pârnu (10.000 m), Alexandru Teofilescu (100 m, 200 m), Cornel Bănănuș (110 m), Ionuț Drăgușin (1.500 m, 5.000 m), Daniel Scurtu (1.500 m,

5.000 m). La naționalele de la Pitești, CSM-ul va fi reprezentat și în probele de ștafetă: 4x100 m masculin – Teofilescu, Pițigoi, Budin, Bănănuș, Nișu, Iureș; 4x400 m masculin – Teofilescu, Iureș, Nișu, Cârnu, Andrei Daniel; 4x400 m feminin – Chircă, Sandu, Pădureanu, Popescu, Moagă, Roșca.

Conducerea clubului se așteaptă la cel puțin opt medalii. "Este cea mai așteptată competiție de atletism de pe plan intern, pentru că aici se împart medalii cele mai râvnite la nivel de țară. Participăm cu 24 de sportivi, suntem încrezători în șansele noastre de a fi printre primele cluburi din țară. Eu spun că avem asigurate cel puțin opt distincții, dar este foarte probabil să obținem peste zece, pentru că trimitem la luptă sportivi de calitate. Însă, este mai bine să ai parte de o surpriză la finalul competiției decât să ai așteptări foarte mari și să nu se confirme.", a declarat Sorin Manda, directorul CSM Craiova.

În același timp, la Pitești, se va desfășura mâine și Campionatul Național de 20 km marș, unde CSM Craiova va trimite patru sportive Claudia Ștef, Liliana Manolache, Neli Arvatu și Alina Bătilă.



## Baschetbaliștii deschid noul sezon contra Stelei, în Cupă

În campionat, alb-albaștrii vor debuta la Pitești

Ieri, la sediul Federației Române de Baschet, s-au tras la sorți meciurile din primul tur al Cupei României, precum și programul viitorului sezon competițional din Liga Națională.

Baschetbaliștii de la SCM U Craiova vor intra mai întâi pe parchet în competiția KO, acolo unde vor întâlni pe Steaua CSM București. Va fi o dublă manșă, în 22 sau 23 septembrie în Bănie și în 26 septembrie în Capitală. Celelalte partide ale acestei faze sunt: Dinamo București – BCM U Pitești, Gaz Metan Mediaș – CSM U Oradea, BC Mureș – Atlassib Sibiu, Energia Tg. Jiu – BC Timișoara, Phoenix Galați – U Cluj.

În turul următor merg mai departe câștigătoarele celor 6 jocuri, plus două echipe lucky-loser, adică cele care vor pierde la cea mai mică diferență per ansamblul ambelor manșe.

Trecând la campionat, care va lua startul la începutul lunii octom-

brie, sorții au decis ca SCM să se deplaseze în runda inaugurală pe terenul lui BCM U Pitești. În rest, băieții lui Oliver Popovic, se vor ciocni, în ordine, cu Energia Tg.

Jiu (a), BC Timișoara (d), Steaua (a), Gaz Metan Mediaș (a), Dinamo (d), CSM U Oradea (a), Atlassib Sibiu (d), BC Mureș (a), U Cluj (d) și Phoenix Galați (a).



## LIGA EUROPA – TURUL II PRELIMINAR – MANȘA SECUNDĂ

Rezultate complete		în tur
FC BOTOȘANI – Legia Varșovia (Polonia)	0-3	0-1
ASTRA GIURGIU – Inverness (Scoția)	0-0	1-0
Alashkert (Armenia) – Kairat Almaty (Kazahstan)	2-1	0-3
Rabotnicki Skopje (Macedonia) – FK Jelgava (Letonia)	2-0	0-1
IF Elfsborg (Suedia) – Randers (Danemarca)	1-0 pr.	0-0
Debrecen (Ungaria) – Skonto FC (Letonia)	9-2	2-2
MSK Zilina (Slovacia) – Dacia Chișinău (Moldova)	4-2	2-1
Wolfsberger AC (Austria) – Soligorsk (Belarus)	2-0	1-0
Shirak FC (Armenia) – AIK Fotboll (Suedia)	0-2	0-2
Dinamo Minsk (Belarus) – Chernomorec (Bulgaria)	4-0	1-1
Brøndby IF (Danemarca) – Beroe (Bulgaria)	0-0	1-0
Stromgodset (Norvegia) – Mlada Boleslav (Cehia)	0-1	2-1
FK Trakai (Lituania) – Apollon Limassol (Cipru)	0-0	0-4
Hajduk Split (Croatia) – FC Koper (Slovenia)	4-1	2-3
FC Thun (Elveția) – Hapoel Beer Sheva (Israel)	2-1	1-1
Beitar Jerusalem (Israel) – Charleroi (Belgia)	1-4	1-5
Mladost Podgorica (Muntelegru) – KS Kukesi (Albania)	2-4	1-0
Nomme Kalju (Estonia) – FC Vaduz (Liechtenstein)	0-2	1-3
Newtown AFC (Țara G.) – FC Copenhagen (Danemarca)	1-3	0-2
PAOK Salonic (Grecia) – Lokomotiva Zagreb (Croatia)	6-0	1-2
Differdange 03 (Luxemburg) – Trabzonspor (Turcia)	1-2	0-1
Linfield FC (Irlanda N.) – Spartak Trnava (Slovacia)	1-3	1-2
UC Dublin (Irlanda) – Slovan Bratislava (Slovacia)	1-5	0-1
Zeljeznikar (Bosnia) – Ferencvaros (Ungaria)	2-0	1-0
FK Qabala (Azerbaidjan) – Cukaricki (Serbia)	2-0	0-1
Spartaks Jurmala (Letonia) – Vojvodina (Serbia)	1-1	0-3
Omonia Nicosia (Cipru) – Jagiellonia (Polonia)	1-0	0-0
IFK Goteborg (Suedia) – Slask Wroclaw (Polonia)	2-0	0-0
Birkirkara (Malta) – West Ham United (Anglia)	3-5 pen.	0-1
Odds BK (Norvegia) – Shamrock Rovers (Irlanda)	2-1	2-0
Aberdeen FC (Scoția) – HNK Rijeka (Croatia)	2-2	3-0
Inter Baki (Azerbaidjan) – FH Hafnarfjordur (Islanda)	2-2	2-1
Rosenborg (Norvegia) – KR Reykjavik (Islanda)	3-0	1-0

*Echipele boldate s-au calificat în faza următoare, acolo unde, alături de alte formații care au acces din oficiu în turul III, printre care și ASA Tg. Mureș, vor juca după cum urmează, conform tragerii la sorți efectuate în 17 iulie, la Nyon (Elveția):*

West Ham United (Anglia) – ASTRA GIURGIU  
 ASA TG. MUREȘ – St. Etienne (Franța)  
 IF Elfsborg (Suedia) – Odds BK (Norvegia)  
 FK Qabala (Azerbaidjan) – Apollon Limassol (Cipru)  
 Wolfsberger AC (Austria) – Dortmund (Germania)  
 Ath. Bilbao (Spania) – Inter Baki (Azerbaidjan)  
 Rabotnicki Skopje (Macedonia) – Trabzonspor (Turcia)  
 FK Krasnodar (Rusia) – Slovan Bratislava (Slovacia)  
 FC Zurich (Elveția) – Dinamo Minsk (Belarus)  
 MSK Zilina (Slovacia) – Vorskla Poltava (Ucraina)  
 Debrecen (Ungaria) – Rosenborg (Norvegia)  
 FK Jablonec (Cehia) – FC Copenhagen (Danemarca)  
 FC Thun (Elveția) – FC Vaduz (Liechtenstein)  
 Belenenses (Portugalia) – IFK Goteborg (Suedia)  
 Sampdoria (Italia) – Vojvodina (Serbia)  
 KS Kukesi (Albania) – Legia Varșovia (Polonia)  
 AIK Fotboll (Suedia) – Atromitos Atena (Grecia)  
 PAOK Salonic (Grecia) – Spartak Trnava (Slovacia)  
 Charleroi (Belgia) – Zorya Luhansk (Ucraina)  
 Kairat Almaty (Kazahstan) – Aberdeen FC (Scoția)  
 Slovan Liberec (Cehia) – Hapoel Shmona (Israel)  
 Rheindorf Altach (Austria) – Guimaraes (Portugalia)  
 Sturm Graz (Austria) – Rubin Kazan (Rusia)  
 AZ Alkmaar (Olanda) – Istanbul BB (Turcia)  
 Brøndby IF (Danemarca) – Omonia Nicosia (Cipru)  
 Standard Liege (Belgia) – Zeljeznikar (Bosnia)  
 Bordeaux (Franța) – AEK Larnaca (Cipru)  
 Hajduk Split (Croatia) – Stromgodset (Norvegia)  
 Southampton (Anglia) – Vitesse Arnhem (Olanda)

*Manșa tur e programată în 30 iulie, iar returul o săptămână mai târziu, în 6 august.*

# Alb-albaștrii, disperați să câștige

**Sorin Cârțu spune că s-a instalat un disconfort la nivelul echipei, după startul modest de sezon**

Protagonistele duelului de duminică, de pe "Extensiv", Universitatea Craiova și Astra Giurgiu, sunt principalele dezamăgiri ale startului de sezon în Liga I. Cele două au strâns câte un punct după două etape, iar giurgiuenii se află la prima deplasare, după 2-2 și 1-5 acasă cu Concordia și ASA. Astra a reușit totuși la mijlocul săptămânii să-și repare moralul, după ce s-a calificat în turul 3 preliminar al Europa League, unde va întâlni pe West Ham. Pe de altă parte, Craiova nu a reușit să marcheze până acum, deși a întâlnit pe "Extensiv" o echipă care nu excelează în meciurile din deplasare, FC Botoșani, prinsă și între două meciuri de Europa League, și pe Dinamo, o echipă complet nouă și care nu dă senzația că ar putea intra în lupta pentru play-off.

Directorul tehnic al Universității Craiova, Sorin Cârțu, este dezamăgit de acest start ratat, în care echipa nu a marcat și a obținut doar un punct. "Trebuie să câștigăm cu Astra, pentru a recupera punctele pierdute ușor, care ne-au creat acest disconfort, nemeritat după cum ne-am prezentat. Speram la altă stare de spirit, să nu mai fie aceeași disperare din cauza rezultatelor, cum a fost anul trecut. Sunt foarte dezamăgit de rezultatele din primele două etape, pentru că muncim mult și noi, staff-ul tehnic și

jucătorii. Simțim această presiune a rezultatelor, campionatul este mai scurt, avem nevoie de victorii. Echipa a arătat bine, ținând cont de modul în care s-a apărut și a organizat jocul ofensiv. Dar, nu spectaculozitatea e importantă, punctele sunt cele care te ajută să-ți îndeplinești obiectivele. Dar controlul îi ai atunci când dai gol, vom marca de acum înainte" a declarat Cârțu.

Ciudată a fost declarația lui Sorin Cârțu, care a spus că Astra posedă un lot foarte bun, atât din punct de vedere calitativ, cât și cantitativ, deși Marius Șumudică a declarat în mai multe rânduri că nu se bazează decât pe 13-14 jucători și nu are la dispoziție niciun vârf de atac, Alibec lipsind până acum. "Vom avea un meci greu, pentru că Astra are un lot valoros și numeros, care-I permite să evolueze și în competițiile interne și în cupele europene, își permit permutări în primul 11. Nu avem niciun avantaj că ei au jucat joi în Europa League, acest lucru a fost luat în calcul de cei de la Astra și va fi un alt meci duminică, vor arăta altfel și față de meciul cu ASA" a spus Cârțu.

Tehnicianul s-a referit și la eșecul din Ștefan cel Mare, pe care craiovenii par să nu fi trecut. "Am avut 5 jucători care nu prea jucașeră, de exemplu Curelea nu mai fusese titular de la meciul cu



Chiajna, din turul sezonului trecut. În plus, Dinamo a făcut diferența cu jucătorii care au venit de pe bancă, Fai și Lazăr, iar pe noi rezervele nu ne-au ajutat deloc. Ca să nu mai vorbim de greșelile pe care le-am făcut la faza golului".

**Curelea: "Poate ar trebui să jucăm cu Astra Cluj ca să câștigăm pe Extensiv!"**

Costin Curelea spune că diferența în fiecare meci se face la amănunte, nefiind un decalaj valoric între echipele din Liga I: „Este important pentru noi toți să câștigăm acest meci, să nu mai trăim cu emoții, ca în sezonul trecut, începutul de campionat. Nu va fi ușor. Am arătat bine în precedentele două partide, dar ne-a lipsit ceva. Iar într-un campionat echilibrat, cum este acesta, diferențele între echipe sunt mici, iar detaliile contează. Cu mai multă concentrare atât la faza de apărare, cât și la finalizare vor veni și rezultatele pozitive. Primul ne dorim să fie duminică, cu Astra".

Alb-albaștrii nu se simt deloc ca acasă pe "Extensiv", unde înscriu foarte rar și au câștigat doar 2 par-

## Universitatea Craiova – Astra Giurgiu

Stadion: "Extensiv", duminică, ora 18.30

Universitatea Craiova: Bălgrădean – Dumitraș, Popov, Acka, Vătăjelu – Băluță, Mateiu, Ferfelea, Nuno Rocha – Curelea, Babab. Antrenori: Sorin Cârțu, Emil Săndoi. Rezerve: Straton – Târănăcop, Kay, Bancu, Herghelegiu, Zlatinski, Briceag.

Astra: Lung – Queiros, Găman, Geraldo, Junior Morais – Enache, Boldrin, Seto Takayuki, Teixeira, De Amorim – Budescu. Antrenor: Marius Șumudică. Rezerve: Gavrițaș – Al. Stan, Oros, Alves, Lovin, Dandea, Florea.

tide până acum, ambele cu 3-0, în fața celor două echipe din Cluj, în returul campionatului precedent. "Dacă ne-a mers bine cu echipele din Cluj, să spunem că jucăm cu Astra Cluj duminică!" a glumit Costin Curelea. "M-am gândit și eu că ne poartă ghinion Extensivul, sunt 6 meciuri în care nu am înscris acolo, avem doar două victorii. Așa cum am spus, cel mai mult m-am temut să nu mai avem

ghinion în acest campionat, să câștigăm ceea ce merităm".

Fundașul dreapta Achim nu va juca împotriva Astei, iar Zlatinski, Madson și Ivan sunt incerti, nefiind pregătiți fizic pentru competiție. "Sunt la 35 la sută din potențial" a specificat "Sorinaccio". Altfel, meciul din etapa a patra ASA Târgu Mureș – Universitatea Craiova a fost programat de LPF tot duminică, 2 august, de la ora 21.

### Liga I – etapa III

Meciurile FC Voluntari – Pandurii și ASA – Chiajna s-au jucat aseară.

Viitorul – Dinamo, Steaua – CFR Cluj, „U” Craiova – Astra, CSMS Iași – Petrolul, ACS Poli – FC Botoșani,

sâmbătă, ora 18.30  
sâmbătă, ora 21  
duminică, ora 18.30  
duminică, ora 21  
luni, ora 21

## O nouă organigramă la centrul de copii și juniori

Începând de ieri, Centrul de copii și juniori al Universității Craiova are o nouă structură. Managerul Silviu Bogdan l-a instalat în funcția de director tehnic pe Ciprian Urican (foto). El a obținut în 2015 licența Pro UEFA, iar de-a lungul carierei a făcut parte din staff-ul tehnic al echipelor UTA, FC Brașov, Gloria Buzău, Victoria Brănești și Academica Pitești. Din această lună, Victor Naicu are Licența Pro UEFA. El va prelua Republicanii A ai Universității Craiova. Bogdan Vrăjitoarea, având licența A UEFA, va pregăti grupele de juniori D și E ale clubului. Echipa a doua a clubului, ce va evolua în liga a III-a, va fi condusă de Daniel Mogoșanu, secundat de Cornel Gavrilă. Organigrama Centrului de copii și juniori: Manager: Silviu Bogdan; Director tehnic: Ciprian Urican; Juniori re-

publicani A elită: Victor Naicu; Juniori republicani B ELITĂ: Mugur Gușatu; Juniori republicani B regulat: Marian Calafeteanu; Juniori C:

Nelu Petrișor; Juniori D și E: Bogdan Vrăjitoarea; Juniori născuți între anii 2007-2010: Dumitru Barbu; Antrenor portari: Tibi Lung.



CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. ASA	2	1	1	0	5-1	4
2. Steaua	2	1	1	0	3-0	4
3. CSMS Iași	2	1	1	0	2-1	4
4. Dinamo	2	1	1	0	1-0	4
5. Pandurii	2	1	0	1	1-3	3
6. Viitorul	2	0	2	0	4-4	2
7. Botoșani	2	0	2	0	2-2	2
8. Voluntari	2	0	2	0	2-2	2
9. Chiajna	2	0	1	1	2-3	1
10. Craiova	2	0	1	1	0-1	1
11. Astra	2	0	1	1	3-7	1
12. ACS Poli	2	0	0	2	0-2	0
13. CFR Cluj	2	1	1	0	3-2	-2
14. Petrolul	2	0	2	0	1-1	-4

Petrolul și CFR Cluj au fost penalizate cu 6 puncte.